

مدافع قشقایی شیراز:
بقای قشقایی به اندازه
یک صعود شیرین است

اگر املاک خود را
ثبت نکنیم چه می شود؟

بر چهره‌ی متملقان
خاک بپاشید
اسماعیل عسلی

پیش بینی درآمذزایی ۴۸۰۰ میلیارد تومانی استان فارس در سال ۱۴۰۰

روحانی در جلسه هیأت دولت:
مردم به کسی که مانع
رفع تحریم می شود،
رای نمی دهند

نماینده روسیه در وین:
جایگزین واقع بینانه‌ای
برای برجام وجود ندارد

۱۱ شهرستان فارس
در وضعیت فوق حاد
کروناوی

روزه و کرونا؛ دو چالش
پیش روی ذخایر خونی
در فارس

آزادی ۱۱۰ زندانی
در مرحله چهارم
طرح نذر رهایی

وستفالیای ایرانی
زهرا جعفری
حالت بلاتکلیفی
لیست عشاير
ورود به بحث بررسی صلاحیت ها

نماینده پارلمان اروپا:
ایران برای مقابله با داعش به عراق
کمک کرد
واکنش جهاتگیری به حمله‌ها علیه
تیم مذاکره کننده ایرانی

در آستانه اول اردیبهشت جلالی؛ آئین افتتاحیه برنامه‌های یادروز سعدی برگزار شد

مفقودی
قرانی خطی، رقیعی، جلد چرمی مشکی و کادر بندی آب طلاي ساده در هر صفحه، و دو تاریخ تولد، محمد و حسنعلی در پایان، مفقود شده است، خواهشمندم در صورت هر نوع اطلاع از آن به شماره ۰۹۱۲۱۸۵۶۹۵۱ واتساپ، تا مذاکره شود.

شهر شيراز
خبر تلخ و درگذشت جانگداز شهردار اسبق و خدمتگزار مردم شريف شيراز را ناباورانه دریافت کردم و از اعماق قلب متأثر شدم.
دوست و برادر عزیزم، شادروان مهندس اعتمادی شخصیتی ارزشمند، گوشا، متواضع و سلیم النفس داشت که همواره منشأ اثر و تحول در مجموعه‌های تحت مدیریت خود بود؛ خالصانه در خدمت مردم شهر و مصداق بارز این بیت از شیخ اجل سعدی شیرازی که:
عبادت به جز خدمت خلق نیست
به واقع او همواره دل در گرو خدمت به مردم می‌نهاد و این ویژگی منحصر به فردش هیچگاه از یاد شهروندان شیرازی نمی‌رود.
ضایعه درگذشت این خادم مردم را به همشهریان و همکارانم و علی‌الخصوص به خانواده معظم آن مرحوم تسلیت می‌گویم؛
باشد که روح بلند او همنشین برادر شهیدش باشد.
برای آن مرحوم رحمت و رضوان الهی و برای بازماندگان صبر و تندرستی از درگاه خداوند مهربان آرزو دارم.
حیدر اسکندریور شهردار شیراز

اهدای خون اهدای زندگی

آگهی
آقای حامد وائق فرزند خورشید با کد ملی ۲۲۸۰۹۶۶۵۴ احتراماً با توجه به طرح دعوی از سوی خانم فرزانه قربانی به طرفیت شما با کلاسه ۱۰۳-۱۴۰۰ مرکز داور، وقت جلسه رسیدگی در روز شنبه مورخ ۱۴۰۰/۲/۲۵ ساعت ۹ صبح برگزار، با همراه داشتن اصل و تصویر اسناد، مدارک و کارت شناسایی در محل مرکز داور اتحادیه املاک به نشانی خیابان قصردشت خیابان سید جمال‌الدین اسدآبادی (پوستچی) روبروی بیمه آسیا حضور بهم رسانید. بدیهی است عدم حضور مانع از رسیدگی و صدور رأی توسط مرجع داور نخواهد بود. (ضمناً آقای سید علیرضا میرحسینی به عنوان داور منفرد این پرونده تعیین گردیده در صورت جهات رد ظرف ۱۰ (ده) روز جهات مذکور را به این مرکز اعلام نمایید.)
۱۵۱ م الف
رئیس مرکز داور اتحادیه املاک شیراز
محمدقاسم تابنده ماه

آگهی مناقصه
نوبت اول: ۱۴۰۰/۱/۲۶
نوبت دوم: ۱۴۰۰/۲/۲
شهرداری خانینم در نظر دارد به استناد ردیف ۲ مجوز شماره ۸/الف/۱۴۰۰ مورخ ۱۴۰۰/۱/۲۲ شورای محترم اسلامی شهر خانینم و آیین نامه مالی و معاملاتی شهرداری‌ها امورات ذیل را از طریق مناقصه به صورت مدیریت پیمان به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید:
واگذاری امور خدمات شهری از جمله حفظ، نگهداری و توسعه فضای سبز، نظافت معابر شهری و جمع آوری و حمل زباله، انجام امور شهر و شهرداری.
شرایط:
۱- میزان سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ ۲۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال خواهد بود که شرکت کننده می بایست به حساب سپرده شهرداری خانینم به شماره ۶۷۰۱۵۸۱۲۳ نزد بانک کشاورزی واریز و یا به صورت ضمانت نامه بانکی به همراه دیگر مدارک تسلیم نمایند با توجه به صراحت قانون گذار درخصوص تعیین سپرده به صورت وجه نقد، اسناد خزانه یا ضمانت نامه بانکی. لذا دریافت چک و سفته به عنوان ضمانت نامه جایگاه قانونی ندارد.
۲- متقاضیان می توانند جهت اخذ اسناد شرکت در مناقصه و کسب اطلاعات بیشتر به واحد مالی، شهرداری مراجعه و یا با شماره تلفن ۰۷۱۴۳۶۲۵۰۹۲ تماس حاصل نمایند.
۳- سپرده نفرات اول، دوم و سوم در صورتی که حاضر به انعقاد قرارداد نشوند به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.
۴- به پیشنهادات مبهم، مشروط، مخدوش و خارج از موعد مقرر به هیچ عنوان ترتیب اثر داده نخواهد شد.
۵- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار خواهد بود.
۶- هزینه انتشار آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.
۷- آخرین مهلت تسلیم پیشنهادات از تاریخ درج آگهی نوبت اول لغایت ۱۰ روز پس از انتشار آگهی نوبت دوم می باشد.
۸- مناقصه گران در صورت تمایل به شرکت در مناقصه می توانند پس از واریز مبلغ ۵۰۰/۰۰۰ ریال برای موضوع مناقصه به حساب ۶۶۷۳۳۶۱۰ نزد بانک کشاورزی به شهرداری مراجعه نمایند.
۹- سایر اطلاعات و جزئیات و شرایط مربوط به مناقصه در اسناد درج شده در حکم آگهی مناقصه می باشد.
شناسه آگهی: ۱۱۲۲۷۳۷
م/۹۶۳ الف

آگهی تغییرات شرکت شاهدانه گستر همواره فارس شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۳۶۶۸۵ و شناسه ملی ۱۰۵۳۰۴۹۰۸۱۰
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۱۲/۲۲ تصویبات ذیل اتخاذ شد:
- موارد خرید و فروش انواع بندها
- (به طور کل شرکت می تواند به کلیه عملیات و معاملات مجاز مالی و تجاری که به طور مستقیم یا غیر مستقیم با تمام یا باهریک از موضوعات مشروحه فوق باشد مبادرت نماید) به موضوع شرکت الحاق و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید.
- اساسنامه جدید شرکت در ۹ بخش و ۶ ماده و ۱۱ تبصره و ۴ بند تصویب و جایگزین اساسنامه قبلی گردید.
شناسه آگهی (۱۱۲۶۲۹۴)
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان فارس
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری شیراز

آگهی مناقصه عمومی ۰۱-۱۴۰۰/م
نوبت اول: ۱۴۰۰/۱/۲۶
نوبت دوم: ۱۴۰۰/۲/۲
شهرداری صفاغده به استناد مصوبه شورای اسلامی شهر در نظر دارد نسبت به واگذاری واحدهای خدمات شهری و فعالیت‌های قابل واگذاری خود از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای به بخش خصوصی به صورت مدیریت پیمان اقدام نماید لذا از کلیه شرکت های خدماتی دارای صلاحیت از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان فارس دعوت به عمل می آید با توجه به موارد ذیل جهت اخذ اسناد مناقصه به آدرس: فارس، آباده، شهر صفاغده، میدان شهید میری، امور مالی مراجعه نمایند.
شرایط مناقصه:
۱- مدت انجام کار یک سال شمسی از تاریخ انعقاد قرارداد می باشد.
۲- مبلغ برآورد اولیه: ۲/۰۵۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال ماهیانه و ۲۴/۶۶۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال سالانه
۳- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: سپرده ۵ درصد قیمت برآورد اولیه سالانه معادل ۱/۲۳۳/۰۰۰/۰۰۰ ریال به صورت وجه نقد و یا ضمانت نامه بانکی می باشد.
۴- برندگان اول تا سوم مناقصه در صورتی که به هر دلیلی حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.
۵- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج است.
۶- ضمناً در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر شماره تلفن ۰۷۱-۴۴۳۹۲۴۰۰ آماده پاسخگویی می باشد.
۷- آخرین مهلت تسلیم پیشنهادات از تاریخ درج آگهی نوبت دوم در روزنامه به مدت ده روز کاری می باشد.
۸- تاریخ بازگشایی حداکثر یک هفته بعد از تاریخ مهلت تسلیم پیشنهادات می باشد.
۹- مدت اعتبار پیشنهادات دو ماه می باشد.
۱۰- هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه است.
۱۱- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است.
شناسه آگهی: ۱۱۲۲۷۴۲
م/۹۶۴ الف



بر چهره‌ی متملقان خاک پیاشید

گاهی در جریان پیگیری اخبار مطلع می‌شویم که بعضی از دانشمندان و پژوهشگران کشورمان توانسته‌اند در سایه‌ی تلاش و دقت نظر و احساس مسئولیت موفق به ساخت قطعات مورد نیاز کارخانجات و دستگاه‌های پر کاربرد شوند و به آفرینش‌هایی دست بزنند که مانع از خروج ارز و موجب صرفه جویی اقتصادی دارند، جایگاه کسانی که به مفهوم واقعی برای کشور مفید هستند مورد بی‌مهری قرار می‌گیرد شاید به همین دلیل تاکنون بسیاری از افراد برخوردار از قابلیت‌های علمی مهاجرت کرده و در سایر نقاط جهان مشغول کار و فعالیت شده‌اند، علت آن هم این است که بستری مناسب برای حمایت از آنها و بهره‌گیری از توانمندی‌هایشان وجود نداشته است. حالا چرا؟ زیرا مدتی است مرضی به چنان اقتصاد ما افتاده که عده‌ای حاضر نیستند حقوقی متناسب با میزان تلاش و دانش خود داشته باشند و به نوعی زندگی انگلی خو گرفته‌اند. این تفکر که چون من فرزند فلانی هستم باید در ناز و نعمت زندگی کنم، و بروسی وحشتناکتر از کروناست. جامعه‌ی متعادل جامعه‌ای است که هر کسی فراخور توانایی‌های ذهنی و جسمی و مالی باید سهمی در چرخش امور زندگی داشته باشد. گاهی نگاه و تفسیر غلط از برخی گفته‌ها موجب می‌شود که عده‌ای برای تن پروری خود دستاویزی قابل اعتنا داشته باشند. در جوامع توسعه یافته کار و تلاش و فعالیت مهم‌ترین معیار برای ارزیابی سودمندی افراد است. از همه‌ی این‌ها گذشته هنوز میان مسئولین و گردانندگان کشور و حتی مردم بر سر تعریف علمی از کار هماهنگی وجود ندارد. به همین دلیل بعضی تصور می‌کنند همین که جنسی را بخردند و مدتی نگه داری کنند و سپس با قیمت بالاتر بفروشند، کار کرده‌اند. واقع آنها کسب درآمد را کار می‌دانند. اگر کسب درآمد کار تلقی نشود، دزدی نوعی کار است. جن گیری و سرگرم کردن مردم به خرافات و موح جوری روی عواطف و احساسات مردم برای پر کردن جیب هم کار محسوب می‌شود. کار یعنی ایجاد ارزش افزوده، ما چون در جامعه‌ای بیمار از لحاظ اقتصادی زندگی می‌کنیم و پول کشورمان مثل خیلی چیزهای دیگر ثبات ندارد، تصور می‌کنیم اگر خانه‌ای بخریم و پس از مدتی به دلیل کاهش ارزش پول ملی گرانتر بفروشیم کار کرده ایم. با این حساب حتی یک پیرزن از کار افتاده و درمانده هم می‌تواند بالا رفتن قیمت طلائی که در پستوی خانه پنهان کرده را کار تلقی کند. این تفکرات حتی از سم هم برای فرهنگ کار و تلاش و کوشش کشنده تر است. متأسفانه کسانی که به غلط تصور می‌کنند دارند کشورداری می‌کنند نمی‌دانند که چه جامعه‌ای ساخته و فرهنگ کار و تلاش را به چه روزی انداخته‌اند. با تورم نزدیک به ۵۰ درصد دیگر چیزی از فرهنگ کار باقی نمی‌ماند! وقتی دقت می‌کنیم می‌بینیم رهاسازی این همه آپارتمان خالی که حالا دولت به فکر درآمد زایی از آن افتاده نتیجه‌ی همین فرهنگ غلط است. این که شخصی خودرویی را بخرد و بیش از ظرفیت خودروی آن کار بکشد و آن رامستهلک کند و دست آخر آن را به چند برابر خرید اولیه بفروشد یک فاجعه است. چون دقیقاً زمانی که خودرو باید از مدار استفاده خارج شود و یک خودرو ایمن جای آن را بگیرد، فرد دیگری آن را می‌خرد و به حرکت درمی‌آورد. اگر چین توانسته به اقتصاد دوم دنیا تبدیل شود به این علت است که ۶۰ سال پیش می‌گفتند تا زمانی که نتوانیم کفش تولید کنیم، پای برهنه راه می‌رویم. البته ممکن است کسانی به این رویکرد اصرار وارد کنند و بگویند حرف مفتی است. بله صد البته اگر کسی هم خودش و هم فرزندانش در اوج ناز و نعمت در داخل و خارج باشند و بگویند مردم قناعت کنند و نان خالی بخورند باید به او تو ذهنی زد ولی وقتی یک مسئول خودش را هم تراز مردم عادی قرار می‌دهد می‌تواند چنین توصیه‌ای به آنها داشته باشد!

در جامعه‌ی ما کسی که از تحصیل بازمانده و قادر به پیشرفت نبوده و ثروتی هم به ارث برده، ناگزیر به کارگری روی می‌آورد و در مرتبه‌ی چندم اولویت قرار می‌گیرد تا آنجا که حتی قادر به دفاع از حقوق خود نیست؛ اما در جوامعی که کار ارزش است، یک مهندس از انجام کار دستی که در گرو پذیرش خستگی و فرسودگی و عرق ریزی است ابایی ندارد. در چنین جامعه‌ای می‌توان پیشرفت کرد. ما در جامعه‌ای زندگی می‌کنیم که درآمد دلان و قاچاقچیان و کلاهبرداران و دزدان و رمال‌ها و فالگیرها و بازار گرمکن‌ها و پورخرها و زمین خوارها و سفته بازها و فعالان بازار ارز و مالیات گریزها و انتحوران بیش از کارگران است. نقدینگی در دست مردم به اندازه‌ی زیاد است که اگر قیمت دلار و سایر ارزهای خارجی به ۴۰ سال پیش برگردد، قدرت خرید مردم به اندازه‌ی بالا می‌رود که روی توقعاتشان از زندگی تاثیر تعیین کننده‌ای خواهد داشت. البته این اتفاق هرگز نخواهد افتاد و اگر کسی هم برای فریب مردم چنین وعده‌ای بدهد هدفی جز توهین به شعور

ادامه در ستون روبرو

روحانی در جلسه هیأت دولت:

مردم به کسی که مانع رفع تحریم می‌شود، رای نمی‌دهند

• با دست بسته چه می‌شود کرد؟! •



رئیس جمهور با اشاره به مذاکرات احیای برجام عنوان کرد: بعضی‌ها پارسال و پیرارسال درباره برجام فیلم درست کردند و روی دستشان یاد کرده و حالا در حال پخش آن هستند، البته اینها تفکرات قدیم است و ما به آن کاری نداریم، عیبی هم ندارد که پخش بکنند چون ماهیت خودشان را افشا می‌کنند.

به گزارش ایسنا، حجت الاسلام والمسلمین حسن روحانی صبح دیروز در هیأت دولت، اظهار کرد: امروز همه می‌دانند راه حل برای مصلحت‌هستی ایران اجرای توافق هسته‌ای است و این موضوع برای ۱۰۴۰۱، ۵۰۱ اروپا، منطقه و همه روشن شده است که باید توافق به خوبی اجرا شود. وی افزود: ما اجرا را عین سند برجام می‌خواهیم؛ نه یک کلمه زیاد و نه یک کلمه کم. ما زیاده‌خواهی نمی‌کنیم، البته طلب‌هایی هم در این زمینه داریم که بعداً مطرح می‌کنیم. چون در این چهار سال صدها میلیون دلار به ما خسارت وارد شده است که آن را سر جای خودش مطرح خواهیم کرد. به هر حال ما برجام پلاس و ... نمی‌خواهیم و عین برجام را می‌خواهیم.

روحانی با بیان اینکه در احیای برجام سه پله وجود دارد، گفت: پله اول رفع تحریم‌هاست که این کار به عهده آمریکا است و البته ۴۰۱ هم باید کمک کند. آمریکایی‌ها باید کلیه تحریم‌ها را بردارند و شرایط باید به آنچه در سال ۲۰۱۵ در برجام پیش بینی شده بود بازگردد. باید هر گونه تحریمی که به بهانه‌های دیگر و یا با برچسب‌های جدید ایجاد شده بود کنار بگذارند و ما بتوانیم به اقتصاد سالم، متعادل و قابل قبول برگردیم.

وی اضافه کرد: آنها فعلاً و در زمان جدی هستند اما عنوان‌ها برای ما کافی نیست، بلکه تمام تحریم‌هایی که شماره دارد و معلوم است باید روی کاغذ بیاورند و همه دنیا بدانند که برداشته شده است و گرنه در کلیات گرفتار می‌شویم. پس در بخش تحریم بار کامل بر دوش آمریکا است که آنها را در یک قدم‌هایی جدید دیده ایم و در یک جاهایی دو پهلوی حرف می‌زنند. البته ما گام‌های صحیح و درست خود را تا امروز برداشته ایم و اقدامات مان را در چهارچوب سیاست‌های مورد نظر رهبری انجام داده ایم.

رئیس جمهور با اشاره به اینکه در احیای برجام دو کار بر عهده ماست، بیان کرد: یک کار ما این است که وقتی تحریم برداشته شد ما می‌خواهیم راستی آزمایی کنیم و بگویم بله برداشته شده است، پس بله را ما باید بگوییم و ما این را از بانک مرکزی، وزارت نفت، وزارت راه می‌پرسیم و وقتی آنها بگویند برداشته شده این موضوع را اعلام خواهیم کرد. ما درباره راستی آزمایی مفصل بحث کرده ایم که چگونه باشد و چقدر زمان می‌برد. کار خیلی پیچیده‌ای هم نیست. اگر همکاری و حسن نیت باشد در زمان نه چندان طولانی می‌توان



۲۰۱۵ شد. این واقعیت دارد. آیا کسی

نماینده روسیه در وین:

جایگزین واقع‌بینانه‌ای برای برجام وجود ندارد

می‌خواهد که این جریان ادامه پیدا کند؟ اعضای کمیسیون مشترک و آمریکا برای تحقق احیای توافق لازم است. می‌شود که در دو هفته اخیر، مذاکرات کمیسیون مشترک برجام در راستای احیای توافق هسته‌ای از طریق بازگشت دوجانبه تهران-واشنگتن به پایبندی کامل به توافق هسته‌ای در وین جریان داشته است. مشارکت کنندگان در این مذاکرات، کیفیت روند آن را به طور کلی سازنده و جامع تلقی کرده‌اند اما معتقدند به توافق وجود پیشرفت‌هایی که حاصل شده، هنوز فعالیت مشترک بیشتری از سوی اعضای کمیسیون مشترک و آمریکا برای تحقق احیای توافق لازم است. با وجود حضور آمریکا در وین در مدت مذاکرات مستقیم و غیر مستقیم تا کنون میان ایران و آمریکا انجام نشده است. کارگروه‌های کمیسیون مشترک برجام در حال بررسی راهکارهای موجود برای لغو تحریم‌های آمریکا و بازگردانی اقدامات جبرانی ایران به حالت قبیل و جامع تلقی کرده‌اند اما معتقدند به توافق هسته‌ای و احیای آن هستند.

نماینده پارلمان اروپا:

ایران برای مقابله با داعش به عراق کمک کرد

مردمی عراق (الحشد الشعبی) کمک کرد تا با داعش که در نتیجه اشغال غیرقانونی آمریکا رشد کرده بود، مبارزه کند. وی در یک توییت دیگر نوشت: اتحادیه اروپا به نابودی عراق کمک کرده بود و

می‌آمدند که آمریکا در آنجا زندانیان را شکنجه می‌داد. وی ادامه داد: زمانی که عراق از اوپاما کشوری بود که به عراقی‌ها برای مبارزه با داعش کمک کرد. به گزارش ایسنا، میک والاس نماینده ایرلندی پارلمان اروپا بار دیگر با انتشار پیامی در حساب کاربری خود در توییتر از رویکرد غرب و آمریکا در مواجهه با داعش انتقاد کرد و نوشت: داعش پس از ویرانی عراق به دنبال حمله غیرقانونی آمریکا به این کشور ظهور و رشد کرد که بسیاری از آنها (اعضای داعش) از زندان‌هایی

واکش جهانگیری به حمله‌ها علیه تیم مذاکره کننده ایرانی

معاون اول رئیس جمهوری در واکنش به افزایش حمله‌های سیاسی علیه تیم مذاکره کننده و وزیر امور خارجه، تأکید کرد: حمله به تیم مذاکره کننده و دکتر ظریف در شرایطی که در حال مذاکراتی تا این حد حساس هستیم، مثال شلیک به پای خود است. به گزارش ایسنا، اسحاق جهانگیری معاون اول رئیس جمهوری در حساب کاربری خود در توییتر نوشت: «حمله به تیم مذاکره کننده و دکتر ظریف در شرایطی که در حال مذاکراتی تا این حد حساس هستیم، مثال شلیک به پای خود است. رقابت انتخاباتی به هر قیمتی سیاست نیست. به مصالح ملی ایران فکر کنید و صبور باشید.»

انفجار شدید حین تست موشک در مرکز اراضی اشغالی

انفجار شدیدی ظهر دیروز (چهارشنبه) در داخل تأسیسات صنایع دفاع هوایی اسرائیل موسوم به "نومر" روی داد که تلفاتی نداشت. آحارونوت نوشته این انفجار در محل تست موشک‌ها در مرکز اراضی اشغالی روی داده است. به گزارش ایسنا، خبرگزاری اسپوتنیک به نقل از روزنامه عبری زبان‌هاآرتص گزارش داد که صدای این انفجار از مسافت‌های دور هم شنیده شد. به گزارش رسانه‌های رژیم صهیونیستی، انفجار ناشی از خطا در تست یکی از موشک‌ها در تأسیسات مذکور در شهر الرمله در نزدیکی تل‌آویو بود. هاآرتص نوشت: انفجاری که ساکنان مناطق اطراف تأسیسات شنیدند در جریان آزمایش یکی از موشک‌ها روی داد و تلفاتی تاکنون گزارش نشده است. به نوشته این روزنامه، این انفجار در جریان تست روتین در تأسیسات دولتی "نومر" روی داد. این تأسیسات روی موتورهای موشک‌ها کار می‌کند و انواع مختلف موشک‌ها را در خود جای داده است. این روزنامه به نقل از ساکنان الرمله نوشت، همزمان با صدای انفجار ستونی از دود را مشاهده کردند و برخی نیز فیلم گرفتند.

تأسیسات نومر برای ارتش رژیم صهیونیستی فعالیت می‌کند و همچنین مسؤول طرح پرتاب ماهواره اسرائیل است و روی توسعه ماهواره "اوفک" کار می‌کند. منابع نیز به این روزنامه گفتند، مسؤولان احتمالاً از میزان خسارات جانی این آزمایش که منجر به انفجار شد، بکاهند. در واکنش به انفجار اداره نومر در بیانیه‌ای ادعا کرد، آزمایش موشک بدون در نظر گرفتن شرایط استثنایی دقیق انجام گرفت. دفاتر نومر در الرمله در مرکز اسرائیل در نزدیکی مناطق مسکونی قرار دارند. به نوشته‌هاآرتص، مقامات نظامی اسرائیل، در حال حاضر روی خطای این آزمایش تحقیق می‌کنند. همچنین یدیعوت آحارونوت نوشت: شرکت "نومر" در حال تست موتور یک موشک بود. این انفجار بخشی از برنامه‌های روتین بوده است.

ادامه از ستون روبرو

عمومی ندارد. اقتصاد ما تا ۱۰ سال دیگر هم از جای خودش بلند نمی‌شود از این رو کسانی که با هدف راهمایی به جایگاه مهم اداره امور کشور دنبال جلب نظر مردم هستند بدون خوف و واهمه واقعیت‌ها را با مردم در میان بگذارند و امید واهی ایجاد نکنند و به مردم بگویند که تا فرهنگ کار و تلاش نهادینه نشود و مناسبات اجتماعی بر سر تعریفی درست و علمی از کار تنظیم نگردد هیچ اتفاقی در عرصه‌ی اقتصاد رخ نخواهد داد. من هرگز اعتقادی به تعریف از عملکرد دولت‌ها نداشته‌ام چرا که عملکرد هیچ یک از دولت‌ها در تراز جایگاه و توقع مردم نبوده است و هر کدام فراخور شرایط داخلی و خارجی اشتباهات فاحشی داشته‌اند اما می‌خواهم بگویم امروزه راه نفوذ در دل مردم این نیست که مدعیان زبردستی امور، مسئولین فعلی را به توپ بندند ریاست جمهوری که معمولاً با هدف بازار گرمی دنبال می‌شود نقد دولت است. نامزدها بهتر است به جای این کار خودشان را ازبابت کنند. دولت خودشان را با زبان بی‌زبانی به اشتباهاتش معترف است. حال این که بخواهد اشتباهات خود را به نوعی توجیه کند بحث دیگری است. اگر می‌خواهیم فرهنگ کار در این کشور نهادینه شود باید از اختصاص بودجه‌های کلان به مفتخورها و کسانی که قادر به ایجاد ارزش افزوده‌ی فرهنگی و اقتصادی نیستند جلوگیری شود. اگر می‌خواهید اقتصاد کشور سامان یابد به جای واگذاری امتیاز استخراج معادن به رانت بازان فصال در دایره قدرت، این فرصت‌ها را در اختیار نیروهای جوان و در عین حال متخصص قرار دهید. اگر می‌خواهید مملکت سر و سامان پیدا کند به حرف دلسوزها گوش بدهید و بر چهره‌ی کسانی که بیپهوده از عملکردهای غلط تعریف و تمجید می‌کنند خاک پیاشید.

□ دوره تضمین حسن انجام عملیات موضوع پیمان: از تاریخ تحویل موقت یا تاریخ دیگری که طبق ماده ۳۹ شرایط عمومی پیمان تعیین می‌شود، برای ۱۲ ماه شمسی از سوی پیمانکار تضمین می‌گردد و آن به ترتیب ماده ۲۲ شرایط عمومی پیمان عمل می‌شود.

□ آخرین مهلت تسلیم پیشنهادات: پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۰/۰۲/۲۰ به آدرس شیراز- شهرک گل‌دشت حافظ - خیابان‌ها تف - کوچه وفا - ساختمان مدیریت حقوقی شهرداری شیراز قرار داده می‌باشد.

□ تاریخ بازگشایی پاکات: روز سه شنبه ساعت ۱۳ ظهر مورخ ۱۴۰۰/۰۲/۲۱ در محل ساختمان مدیریت حقوقی شهرداری شیراز واقع در چهار راه خلدبرین می‌باشد.

□ مدت اعتبار پیشنهادها ۳ ماه می‌باشد.

□ هیچگونه وجهی بابت پیش پرداخت داده نخواهد شد.

□ بدیهی است هزینه آگهی بعهده برنده مناقصه خواهد بود.

□ شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادهای مختار می‌باشد در اینصورت سپرده‌ها مسترد می‌گردد.

□ شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری موضوع ماده ۱۰ آئین نامه معاملات شهرداری می‌باشد.

□ سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج است.

□ آگهی و اطلاعات مربوط به مناقصه از طریق سامانه شفافیت شهرداری شیراز قابل مشاهده می‌باشد.

شناسه آگهی: ۱۱۷۵۲۷۸

اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداری شیراز

آهنگ مناقصه عمومی ۶۰-۱۴۰۰

نوبت اول: ۱۴۰۰/۰۲/۰۱ شیرازنوبن

نوبت دوم: ۱۴۰۰/۰۲/۰۲ عصرمردم

شهرداری منطقه ده شیراز در نظر دارد پروژه فاز یک عملیات خاک برداری و لایروبی کانال آبهای سطحی شیرازپس منطقه ده را بر اساس فهرست بهاء واحد پایه رشته ابنیه ۹۹ از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه پیمانکاران دارای حداقل رتبه ۵ در رشته ابنیه از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور دعوت بعمل می‌آید با توجه به موارد ذیل جهت اخذ اسناد مناقصه به آدرس: شیراز- شهرک گل‌دشت حافظ - خیابان هاتف - کوچه وفا - ساختمان شهرداری منطقه ده - واحد قراردادهای مراجعه نمایند. ضمناً در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر شماره تلفن: ۳۶۵۰۱۰۰ داخلی ۱۰۷ آماده پاسخ گویی می‌باشد.

□ مبلغ برآورد: ۷۱۴/۷۲۵/۱۰۲۳۴ ریال

□ مدت قرارداد: ۲ ماه

□ محل انجام کار: سطح منطقه ده

□ مبلغ تضمین شرکت در مناقصه ۵۲۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال بصورت ضمانت نامه بانکی یا فیش واریزی نقدی بحساب سپرده ۱۰۱۶۷۳۶۷۷۹۱۷

□ بانک شهر شعبه معالی آباد بنام شهرداری منطقه ده شیراز

□ برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

□ در زمان انعقاد قرارداد ۵ درصد مبلغ پیشنهادی بعنوان ضمانت حسن اجرای تعهدات بصورت ضمانت نامه بانکی یا واریز نقدی اخذ می‌گردد.

تأثیر اقدامات کمیته علمی ستاد دانشگاهی مدیریت کرونا ویروس در تقویت مدیریت بحران کرونا در فارس

رییس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز در ...



انقصاد ۵۵۵ قرارداد با سرمایه گذاران در شهرک های صنعتی سروستان

مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی فارس بر لزوم تامین کامل زیرساخت ها در شهرک صنعتی سروستان ۲ به منظور آماده سازی برای ...



آزادی ۱۱۰ زندانی در مرحله چهارم طرح نذر رهایی

فرمانده سپاه فجر فارس اعلام کرد که همزمان با ماه مبارک رمضان و بمناسبت سالروز میلاد امام حسن مجتبی (ع) ۱۱۰ زندانی جرائم ...



آزادی ۱۱۰ زندانی در مرحله چهارم طرح نذر رهایی



ایستنا: فرمانده سپاه فجر فارس اعلام کرد که همزمان با ماه مبارک رمضان و بمناسبت سالروز میلاد امام حسن مجتبی (ع) ۱۱۰ زندانی جرائم غیرعمد در استان آزاد می‌شوند.

سردار یدالله بوعلی چهارشنبه یکم اردیبهشت در حاشیه برگزاری آیین طرح افطار ویژه ایام و مستمندان، گفت: در این مراسم ۶ هزار بسته معیشتی که با مشارکت بهزیستی فارس، اداره اوقاف، سپاه یقه ا... (عج)، نیروی انتظامی و موزه خیریه آسمانیان تهیه شده به نیازمندان اهدا می‌شود. او با تجلیل از عملکرد درخشان خیرین نیک اندیش در برگزاری باشکوه رزمایش‌های کمک مومنانه در سراسر استان فارس، گفت: برگزاری رزمایش‌های کمک مومنانه در استان فارس با قوت ادامه پیدا خواهد کرد و برنامه ریزی بسیار خوبی برای اهدای بسته‌های معیشتی در ماه مبارک رمضان انجام شده است.

فرمانده سپاه فجر فارس با بیان اینکه مرحله چهارم طرح نذر رهایی در ماه مبارک رمضان برگزار می‌شود، خاطرنشان کرد: در قالب برگزاری سه مرحله طرح نذر رهایی ۶۸۷ زندانی جرائم غیر عمده در سال ۱۳۹۹ آزاد شدند.

تأثیر اقدامات کمیته علمی ستاد دانشگاهی مدیریت کرونا ویروس در تقویت مدیریت بحران کرونا در فارس

عصر مردم:

رییس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز در سید و هفتمین نشست ستاد مدیریت بیماری کووید ۱۹ در دانشگاه، اقدامات کمیته علمی ستاد دانشگاهی مدیریت کرونا ویروس را موجب بهبود وضعیت کرونا و مدیریت بهتر این بحران در استان دانست.

دکتر «مهرزاد لطفی» با تقدیر از اعضای کمیته علمی کرونا ویروس در دانشگاه، به ویژه دکتر «محسن قدمی» معاون آموزش دانشگاه و دکتر «اورنگ ایلامی» معاون درمان دانشگاه برای برگزاری وبینارهای آموزشی در خصوص آخرین یافته‌های مربوط به بیماری کووید ۱۹، تزریق واکسن، پژوهش و انتشار اطلاعات روزآمد و تخصصی، تلاش‌های علمی این کمیته را در موقیقت برنامه‌های مقابله با بحران کرونا، دارای تأثیری سازنده خواند.

او همچنین ضمن تبریک آغاز هفته ملی سلامت به دانشگران این عرصه، از تلاش شبانه روزی کارکنان بهداشت و درمان درگیر با کرونا نیز قدردانی و ابراز امیدواری کرد تا این مناسبت ملی را در سال آینده، بدون هیچ بیماری و با رهایی از اپیدمی کووید ۱۹

عصر مردم:

برگزار کنیم. دکتر لطفی در بخش دیگری از نشست امروز، تلاش بی وقته تیم واکسیناسیون کووید ۱۹ در دانشگاه، مراقبان سلامت و خدمات کارکنان مراکز منتخب تشخیص و درمان سرپایی کرونا در استان را مورد تقدیر قرار داد و اعلام کرد: همچنان شیراز با بالاترین آمار تزریق واکسن، در جایگاه نخست در بین



دکتر لطفی در نشست امروز، تلاش بی وقته تیم واکسیناسیون کووید ۱۹ در دانشگاه، مراقبان سلامت و خدمات کارکنان مراکز منتخب تشخیص و درمان سرپایی کرونا در استان را مورد تقدیر قرار داد و اعلام کرد: همچنان شیراز با بالاترین آمار تزریق واکسن، در جایگاه نخست در بین

انقصاد ۵۵۵ قرارداد با سرمایه گذاران در شهرک های صنعتی سروستان



ایستگاه تقویت فشار گاز، خواستار سرعت بخشیدن به اجرای این طرح شد.

فوقی با بیان اینکه راه اندازی شهرک صنعتی سروستان ۲ ظرفیت بالایی را برای استقرار واحدهای بزرگ تولیدی غیر آب بر برخوردار است گفت: با توجه به وسعت این شهرک صنعتی، امکان استقرار واحدهای صنعتی در همه رده‌ها در این شهرک صنعتی امکان پذیر است. وی تصریح کرد: این شهرک صنعتی دارای ۷۱۵ هکتار مساحت است که در فاز نخست زیرساخت‌ها در فاز عملیاتی ۱۰۰ هکتار فراهم شده است و تکمیل طرح‌های عمرانی با بیش از ۵۰ میلیارد ریال در حال انجام است.

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس افزود: در حال حاضر دو واحد صنعتی و تولیدی با اشتغال ۶۰ نفر در مرحله تولید است و واحد نیز در مراحل ساخت و ساز قرار دارند. وی تصریح کرد: شهرک صنعتی سروستان ۲ ظرفیت استقرار ۸۷۰ واحد صنعتی با بیش بینی اشتغال ۲۳۰۰ نفر را دارد که در فازهای توسعه مساحت شهرک

صنعتی قابل افزایش است. فتوحی همچنین با اشاره به در آستانه تکمیل بودن شهرک صنعتی شماره یک سروستان، خواستار حمایت دستگاه‌های اجرایی از طرح توسعه این شهرک صنعتی شد و گفت: این مهم در دستور کار این شرکت قرار گرفته و در حال انجام است.

وی افزود: تاکنون در شهرک صنعتی شماره یک سروستان ۴۱ قرارداد سرمایه متد که از این تعداد ۲۳ واحد تولیدی با اشتغال ۸۷۰ نفر در مرحله بهره برداری است.

فرماندار شهرستان سروستان نیز بر اهتمام دستگاه‌های اجرایی برای کمک به بخش تولید تاکید کرد و گفت: با احتساب سه برده برداشت، پیش بینی می‌شود ۳۰ تن کاسنی تر تولید شود و محصول تولیدی پنبار هماهنگی‌های صورت گرفته به شهرستان‌های شیراز، بزرگان و میمند ارسال می‌شود.

وی با بیان اینکه برداشت محصول توسط زنان در سه مرحله انجام می‌شود، خاطر نشان کرد: مرحله اول با هدف برداشت برگ و مصرف تازه خوری از اواخر فروردین ماه آغاز شده است. رحیمی افزود: برداشت مرحله دوم در مرحله گلدهی و به منظور تهیه عرق کاسنی و برداشت مرحله سوم نیز به صورت بذری خواهد شد.

او با بیان اینکه طرح مذکور بر اساس تقاضانامه همکاری معاونت امور زنان و خانواده نهاد ریاست جمهوری به اجرا درآمده است، ابراز کرد: توسعه کشت کاسنی دارویی، تولید، فرآوری و ایجاد زنجیره ارزش غذایی توسط جامعه زنان روستایی و ترویج مصرف کمتر نهاده‌های شیمیایی در روند تولید گیاهان دارویی از اهداف اصلی طرح است.

رحیمی با اشاره به مصرف حداقل سوم و نهاده‌ها در اجرای این طرح خاطر نشان کرد: برنامه ریزی برای نمونه برداری قبل از برداشت به منظور تعیین حد مجاز آلاینده‌ها توسط شرکت بازرسی نیز انجام شده است.

این مقام مسئول با بیان اینکه این که خشک کردن محصول به صورت سنتی مشکلاتی را در زمینه تامین سوخت برای بانوان به وجود آورده است، تصریح کرد: با رایزنی اداره آموزش و ترویج شهرستان برنامه ریزی و هماهنگی لازم به منظور استفاده از ظرفیت خط تولید گیاهان دارویی و دمنوش‌های گیاهی متعلق به تعاونی سبز سلامت زنان روستایی عضو صندوق در شهرستان انجام شده است.

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان مرودشت یادآور شد: با توجه به نیاز آبی کم این محصول، مقرون به صرفه بودن، مقاومت و سازگاری آن با شرایط منطقه و نیز با توجه به اینکه از تمام اجزای گیاه کاسنی از جمله ریشه و ساقه آن استفاده می‌شود می‌توان از این محصول در تغییر الگوی کشت منطقه و سوق دادن آن به سمت محصولات کم آب بر استفاده کرد.

مدیرعامل شرکت عمران شهر صفا: آسفالت شهر جدید صفا نوسازی می‌شود



ایستنا: مدیرعامل شرکت عمران شهر صفا گفت: عملیات اجرایی باند دوم بلوار خلیج فارس طرف یک هفته آینده آغاز و تا یک ماه بعد، عملیات بهسازی و روکش آسفالت کل محور به اتمام می‌رسد.

خلیل حاجی‌پور در پاسخ به چالش مطرح شده از سوی شهروندان شهر جدید صفا مبنی بر زمان آسفالت باند دوم بلوار خلیج فارس، گفت: شرکت عمران شهر جدید صفا علی‌رغم عدم وجود تکلیف قانونی در خصوص معابر درون شهری اما در سال گذشته اقداماتی هدفمند و مستمر با هدف ساماندهی و بهسازی معابر درون شهری و بیرون شهری صفا را در دستور کار قرار داد.

حاجی‌پور افزود: در همین راستا در مجموع بیش از ۵۰ هزار تن آسفالت در ۲۸ کیلومتر از معابر درون شهری و بیرون شهری صفا توسط شرکت عمران با اعتباری بالغ بر ۴۵۰ میلیارد ریال اجرا شده است و این عملیات در سال جاری بر اساس اولویت‌ها و برنامه‌های شرکت عمران استمرار خواهد یافت.

مدیرعامل شرکت عمران شهر صفا خاطرنشان کرد: در سال جدید نیز به دلیل عدم اعلام قیمت قیر توسط پالایشگاه‌های طرف قرارداد با پیمانکاران شرکت عمران شروع عملیات اجرایی با تاخیر مواجه شده که با رفع موانع و تامین اعتبار لازم پیش بینی می‌شود که عملیات اجرایی باند دوم بلوار خلیج فارس طرف یک هفته آینده آغاز شده و ظرف حداکثر یک ماه عملیات بهسازی و روکش آسفالت کل محور به اتمام برسد.

افزایش ۵ برابری اعتبارات جذب شده در محور جهرم - لار - بندرعباس



شبانی مدیرکل راه و شهرسازی لارستان از افزایش بودجه‌های محور جهرم - لار - بندرعباس در یکسال گذشته خبر داد.

شبانی با بیان اینکه: اهمیت پروژه احداث باند دوم محور جهرم - لار - بندرعباس به بدلیل برقراری قطب اقتصادی جنوب کشور به مرکز و شمال کشور بر هیچ کس پوشیده نیست، افزود: کمبود سیمان و افزایش چشمگیر نرخ مصالح، حل مشکل حقوقی زمین‌های مردم که در مسیر پروژه قرار گرفته، جایجایی قبیلر توری و مشکلات تامین منابع قرضه هم از جمله مواردی است که جدای از موضوعات مالی تأثیرات خود را بر روند عملیاتی پروژه گذاشته است.

وی اظهار داشت: علی‌رغم تمامی مشکلات مطروحه هم اکنون همه ی چپه‌های کاری در محور لار-جهرم فعال است و کل مسیر لار-جهرم که در حوزه سرزمینی این اداره کل قرار دارد به پیمانکار تحویل شده است و با توجه به نیاز برای تسریع در روند کاری و اتمام پروژه، بایستی رعایت اصول کیفی نیز با حساسیت از سوی مشاوران و همکاران ما بررسی شود.

مدیرکل راه و شهرسازی لارستان افزود: ما به پیمانکاران حاضر در هر قطعه تاکید کرده ایم که لزوم حفظ یکپارچگی و پیشرفت متوازن، در چپه‌های مختلف کاری، به جهت تسریع در احداث دیگر قطعات باند دوم و بهره برداری از آنها از اولویت‌های اساسی ما است و بنابراین به پیمانکاران ماموریت داده ایم که حساب شده فعالیت کنند و از اقدامات تک بعدی در قطعات تحت پیمان، جداً پرهیز نمایند چرا که تخصیص اعتبارات به هر پیمانکار هدفمند شده و بر اساس بازدهی بیشتر صورت می‌گیرد.

شبانی در ادامه به تشریح اعتبارات جذب شده در سال‌های اخیر پرداخت و تصریح کرد: بودجه این اداره کل در سال مالی ۹۹ سه برابر سال مالی یعنی سال ۹۸ بوده و در محور جهرم-لار-بندرعباس، مطالعات انباشته ی پیمانکاران از سال‌های گذشته تاکنون در این محور، بالغ بر ۵۳۰ میلیارد ریال می‌باشد و میزان اعتبار در سال مالی ۹۸ عددی معادل ۱۰۰ میلیارد ریال بوده که در سال مالی ۹۹ این مقدار در قالب اعتبارات نقدی، خزانه و تهاتر به ۴۱۰ میلیارد ریال افزایش پیدا کرده است.

وی همچنین خاطر نشان کرد: در سفر هفته گذشته به وزارت خانه ضمن اعلام مشکلات موجود در این محور با توجه به اینکه ۹۵ کیلومتر جهت احداث باند دوم تحویل پیمانکاران است برای تامین کمبودهای مالی تا قبل از شروع سال مالی ۱۴۰۰ موافقت لازم برای تامین ۱۰۰ میلیارد ریال اعتبار نقدی نیز صورت گرفته است که با این حساب میزان اعتبارات جذب شده برای این محور به برابر مدت مشابه سال قبل خواهد شد و با همه ی این تفاسیر و کمبودهای موجود کماکان در صدد جذب اعتبارات بیشتر برای این محور هستیم.

در راستای توانمند سازی زنان روستایی؛ کشت گیاه دارویی کاسنی توسط بانوان روستایی در مرودشت



مدیر جهاد کشاورزی شهرستان مرودشت از کشت پنج هزار متر گیاه دارویی کاسنی توسط بانوان روستایی در حومه شهرستان مرودشت خبر داد.

عزیز رحیمی اظهار کرد: در اجرای این طرح برای یک نفر از بانوان به عنوان مجری و سه نفر دیگر از بانوان نیز اشتغال زایی شده است.

رحیمی با اشاره به اینکه در مرحله نخست برداشت ده تن کاسنی تر تولید شده است، بیان کرد: با احتساب سه برده برداشت، پیش بینی می‌شود ۳۰ تن کاسنی تر تولید شود و محصول تولیدی پنبار هماهنگی‌های صورت گرفته به شهرستان‌های شیراز، بزرگان و میمند ارسال می‌شود.

وی با بیان اینکه برداشت محصول توسط زنان در سه مرحله انجام می‌شود، خاطر نشان کرد: مرحله اول با هدف برداشت برگ و مصرف تازه خوری از اواخر فروردین ماه آغاز شده است.

رحیمی افزود: برداشت مرحله دوم در مرحله گلدهی و به منظور تهیه عرق کاسنی و برداشت مرحله سوم نیز به صورت بذری خواهد شد.

او با بیان اینکه طرح مذکور بر اساس تقاضانامه همکاری معاونت امور زنان و خانواده نهاد ریاست جمهوری به اجرا درآمده است، ابراز کرد: توسعه کشت کاسنی دارویی، تولید، فرآوری و ایجاد زنجیره ارزش غذایی توسط جامعه زنان روستایی و ترویج مصرف کمتر نهاده‌های شیمیایی در روند تولید گیاهان دارویی از اهداف اصلی طرح است.

رحیمی با اشاره به مصرف حداقل سوم و نهاده‌ها در اجرای این طرح خاطر نشان کرد: برنامه ریزی برای نمونه برداری قبل از برداشت به منظور تعیین حد مجاز آلاینده‌ها توسط شرکت بازرسی نیز انجام شده است.

این مقام مسئول با بیان اینکه این که خشک کردن محصول به صورت سنتی مشکلاتی را در زمینه تامین سوخت برای بانوان به وجود آورده است، تصریح کرد: با رایزنی اداره آموزش و ترویج شهرستان برنامه ریزی و هماهنگی لازم به منظور استفاده از ظرفیت خط تولید گیاهان دارویی و دمنوش‌های گیاهی متعلق به تعاونی سبز سلامت زنان روستایی عضو صندوق در شهرستان انجام شده است.

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان مرودشت یادآور شد: با توجه به نیاز آبی کم این محصول، مقرون به صرفه بودن، مقاومت و سازگاری آن با شرایط منطقه و نیز با توجه به اینکه از تمام اجزای گیاه کاسنی از جمله ریشه و ساقه آن استفاده می‌شود می‌توان از این محصول در تغییر الگوی کشت منطقه و سوق دادن آن به سمت محصولات کم آب بر استفاده کرد.

نماینده اداره کل غله استان فارس در شهرستان لارستان: افزایش قیمت خرید گندم، دست دلان را کوتاه کرد

ایرنا: نماینده اداره کل غله استان فارس در شهرستان لارستان گفت: مصوبه اخیر دولت و شورای عالی اقتصاد مبنی بر افزایش و اصلاح قیمت خرید گندم از چهار هزار تومان به پنج هزار تومان در شرایط کنونی و سال زراعی جاری، امید کشاورزان را بالا برد و به همان میزان نیز دست دلان را کوتاه کرد.

عبدالهادی سمیعی لاری چهارشنبه در این باره در مصاحبه با این اداره داشت: وزارت جهاد کشاورزی و تیربینی و رویکرد کمک و تعامل مثبت با کشاورزان اقدام به افزایش قیمت خرید گندم از کشاورز در سال زراعی جاری کرد.

وی با بیان اینکه برداشت و فروش محصولات زراعی از هفته جاری در سطح جنوب فارس و لارستان آغاز شده است، گفت: خبرهای رسیده حاکی است که استقبال کشاورزان از افزایش قیمت این محصول و همچنین فروش آن به مراکز دولتی بسیار خوب و مثبت بوده است.

مدیر کل میراث فرهنگی فارس رئیس پژوهشگاه میراث فرهنگی کشور شد

مهر: «مصیب امیری» به عنوان رئیس پژوهشگاه میراث فرهنگی و گردشگری کشور شد. طی حکمی از جانب وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی کشور، مدیر کل میراث فرهنگی فارس به عنوان رئیس پژوهشگاه میراث فرهنگی و گردشگری کشور منصوب شد.

مصیب امیری حدود ۸ سال به عنوان مدیر کل میراث فرهنگی استان فارس مشغول به کار بود و طی چند روز گذشته موضوع جابه جایی او مطرح شد.

اما جمشید معینی معاون میراث فرهنگی استان فارس از جمله کسانی که است که به عنوان سرپرست میراث فرهنگی استان فارس مطرح شده است.

مواد غذایی تأثیر گذار بر میکروبیوم های روده را بشناسید

مهر: افرادی که مقدار زیادی سبزیجات، ماهی و فیبر مصرف می کنند احتمالاً در روده خود باکتری های ضدالتهابی بیشتری دارند اما دوستداران فست فود ممکن است از میکروب‌های التهابی برخوردار باشند. اصطلاح میکروبیوم ها به مجموعه وسیعی از باکتری‌ها و سایر میکروب‌ها که به طور طبیعی در روده ساکن هستند، اشاره دارد. مطالعات سال‌های اخیر نشان داده است‌ که اهمیت آنها در روند طبیعی بدن- از متابولیسم و سنتز مواد مغذی گرفته تا دفاع ایمنی و عملکرد مغز- بسیار مهم است.

در مطالعه جدید، محققان دریافتند افرادی که از رژیم‌های غذایی غنی از مواد گیاهی و ماهی استفاده می‌کنند- شبیه رژیم معروف مدیترانه‌ای- دارای یک مزیت هستند: آنها دارای مجموعه بیشتری از باکتری‌های روده که می‌توانند التهاب را تعدیل کنند، هستند.

از طرف دیگر، افرادی که طرفدار گوشت، غذاهای فرآوری شده و مواد قندی بوده دارای گروهی از میکروب‌های روده هستند که پیش التهاب هستند.

بسیاری از مطالعات، غذا خوردن به سبک مدیترانه‌ای و رژیم‌های غذایی غنی از گیاهان را برای کاهش خطر ابتلاء به بیماری‌های مختلف مفید می‌دانند.

دکتر «رینز ویرسما» سرپرست تیم تحقیق، در این باره می‌گوید: «مطالعه ما این ایده را پشتیبانی می‌کند که میکروبیوم های روده می‌توانند یکی از ارتباطات بین رژیم غذایی و خطر بروز بیماری باشد.»

تیم تحقیق دریافت افرادی که سبزیجات، میوه، ماهی‌های چرب، آجیل و غلات غنی از فیبر بیشتری مصرف می‌کنند، دارای تراکم بالاتری از باکتری‌های از بین برنده اسیدهای چرب با زنجیره کوتاه هستند، به گفته محققان، اسیدهای چرب با زنجیره کوتاه هنگام تخمیر فیبرهای غیرقابل هضم تولید می‌شوند و ضد التهاب هستند.

از سوی دیگر طرفداران غذاهای فست فودی، مقدار زیادی گوشت، سبب زمینی سرخ کرده، نوشابه و غذاهای میان وعده‌ای فرآوری شده مصرف می‌کردند.

به گفته ویرسما، «آنها دچار مشکل مضاعف بودند: به دلیل کمبود فیبر در رژیم غذایی، باکتری کمتری برای تولید اسیدهای چرب زنجیره کوتاه دارند. آنها همچنین دارای میزان بیشتری از میکروب‌های روده پیش‌التهابی بودند.»

یافته‌های جدید مبتنی بر جواب بیش از ۱۴۰۰ فرد هلندی پاسخ داده به سوالاتی مربوط به عادات رژیم غذایی و بررسی نمونه مدفوع آنها بود.

چاقی در بازماندگان سرطان سینه موجب ابتلا مجدد به سرطان می شود

مهر: به گفته محققان، اکثر افراد می‌دانند که چاقی می‌تواند منجر به دیابت یا بیماری قلبی شود، اما اضافه وزن می‌تواند در سرطان هم نقش داشته باشد.

یک مطالعه جدید نشان داد که بازماندگان سرطان سینه که دارای اضافه وزن هستند، با افزایش خطر قابل توجه ابتلاء به دومین سرطان که ارتباطی با سرطان قلبی آنها ندارد، روبرو هستند.

محققان این مطالعه گفتند که احتمالاً این خطر ناشی از عوامل خطر مشترک بین دو سرطان یعنی چاقی و همچنین آسیب پذیری ژنتیکی و اثرات طولانی مدت درمان سرطان سینه است. «هدر اسپنسر فیلکسون»، سرپرست تیم تحقیق از مؤسسه تحقیقات سلامت کلورادو، در این باره می‌گوید: «خطر ابتلاء به سرطان با وجود چاقی افزایش می‌یابد. این فقط یک مدرک دیگر است که به ما نشان می‌دهد چقدر اضافه وزن مهم است.»

محققان در این مطالعه، داده‌های حدود ۶۵۰۰ زن تحت درمان را مورد مقایسه قرار دادند. نتایج نشان داد زنانی که مبتلا به سرطان سینه مهاجمی بودند با افزایش شاخص توده بدنی‌شان، خطر ابتلاء به دومین سرطان سینه در آنها بالاتر بود.

به گفته محققان، این ارتباط زمانی مشهودتر بود که تجزیه و تحلیل متمرکز بر سرطان‌های مرتبط با چاقی یا دومین سرطان سینه بود.

محققان مشاهده کردند ۸۲۲ زن (حدود ۱۲ درصد) بعد از میانگین حدود ۷ سال مبتلا به دومین سرطان شدند. از بین این تعداد ۶۲درصد به سرطان مرتبط با چاقی و ۴۰درصد به دومین سرطان سینه مبتلا شده بودند.

سرطان‌های مرتبط با چاقی شامل سرطان سینه پس از یائسگی، سرطان روده بزرگ، سرطان رجم، سرطان تخمدان، سرطان لوزالمعده و سرطان کلیه بودند.

داروی دیابت در مقابله با سرطان پوست مفید است

مهر: نتایج یک تحقیق جدید نشان می‌دهد داروی دیابت همراه با شیمی درمانی در مقابله با سرطان پوست مفید است.

در دهه ۱۹۵۰ پزشکان دارویی به نام فنفورمین را برای افراد دیابتی نوع ۲ تجویز کردند. در حال حاضر جایگزین ایمن تر آن یعنی «متفورمین» بیشتر مورد استفاده قرار می‌گیرد.

هر دو دارو در مطالعات آزمایشگاهی تأثیر خود را به عنوان عامل ضد سرطان نشان داده اند، اما به نظر می‌رسد فنفورمین قوی‌تر است. اکنون محققان در حال آزمایش ترکیبی از داروهای فنفورمین و شیمی درمانی در افراد مبتلا به نوعی سرطان پوست هستند.

در یک مطالعه قبلی در سال ۲۰۰۵، محققان در انگلستان پی بردند که به نظر می‌رسد افراد مبتلا به دیابت که از فنفورمین استفاده می‌کردند، کمتر به سرطان مبتلا می‌شوند.

مطالعات آزمایشگاهی متعاقباً نشان داد که هر دو داروی متفورمین و فنفورمین دارای فعالیت ضد توموری هستند. با این حال، آزمایشات بالینی متفورمین برای درمان سرطان ناامید کننده بود.

حال محققان بیمارستان عمومی ماساچوست استدلال می‌کنند داروی فنفورمین در مقابله با ملانوما (سرطان پوست) تأثیر قوی‌تری دارد.

دکتر «بین ژنگ»، سرپرست تیم تحقیق، در این باره می‌گوید: «یافته های ما نشان می‌دهد فنفورمین بخصوص در تلفیق با ایمن درمانی، تأثیر بیشتری در مقابله با سرطان دارد.»

ایمن درمانی شامل داروهای است که به سیستم ایمنی بدن اجازه می‌دهد سلول‌های سرطان را به عنوان هدف تشخیص دهد.

ژنگ خاطرنشان می‌کند: «اگرچه فنفورمین به مراتب سمی‌تر از متفورمین است اما در شرایط شیمی درمانی، ایمن تر است.»

در مطالعات آزمایشگاهی، دکتر ژنگ و همکارانش دریافتند که فنفورمین- و نه متفورمین- توانایی داروهای موسوم به مهارکننده‌های BRAF را برای سرکوب رشد نوع شايع ملانوما افزایش می‌دهد.

تقریباً نیمی از ملانوماها دارای تغییراتی در ژنی به نام BRAF هستند. این تغییرات باعث می‌شود سلول‌های آنها به طور غیرقابل کنترل تکثیر شوند. مهارکننده‌های BRAF موجب برعکس شدن این تأثیرات شده و مانع از تکثیر سلول می‌شوند.

اگر آزمایش‌ها نشان دهد که فنفورمین در این زمینه بی‌خطر است، محققان ممکن است آن را با سایر داروهای شیمی درمانی یا ایمن درمانی در آزمایشات بالینی بعدی برای انواع دیگر تومورهای سفت، مانند سرطان ریه، ترکیب کنند.

سلامت

• پنجشنبه ۱۲دیپهشت ۱۴۰۰ ۹رمضان ۱۴۴۲ Apr 22, 2021 سال بیست و ششم شماره ۷۱۷۵

روزه‌داران بین افطار تا سحر چه مقدار مایعات بنوشند؟



توضیح داد: این مقدار برای از بین بردن چربی‌ها و سموم در بدن ما مؤثر است، همچنین هضم غذا را تسهیل، از یبوست جلوگیری و شادابی پوست را حفظ می‌کند.

این مشاور تغذیه تصریح کرد: بدترین چیزی که بدن در معرض آن است از دست دادن احساس

باشگاه خبرنگاران: بسیاری از مطالعات اهمیت

نوشیدن منظم آب را در طول روزه، به ویژه قبل از غذا، برای آبرسانی به بدن، کاهش وزن و پیشگیری از بیماری‌ها تأیید می‌کند.

متخصصان میزان آب مورد نیاز فرد در روز را حداقل دو لیتر تعیین می‌کنند با این حال، افراد در ماه رمضان به دلیل پرهیز از نوشیدن آب در ساعات روزه داری، نسبت به سلامت خود نگران هستند و می‌پرسند که بین ساعات افطار تا سحر چه مقدار آب باید بنوشند تا کمبود آن جبران شود؟ مقدار آب مورد نیاز بدن بعد از افطار چقدر است؟ توزیع ایده آل این مقدار بین افطار تا سحر چگونه است؟ بهترین آب میوه‌های طبیعی که برای ساعات بعد از افطار توصیه می‌شوند تا مواد مغذی مورد نیاز بدن را تأمین کنند کدامند؟

ایمان فکری، مشاور تغذیه و چاقی به روزه داران اطمینان می‌دهد که جای نگرانی نیست و می‌توان آب مورد نیاز بدن را در ساعات پس از افطار با میانگین ۱۰ تا ۱۲ لیوان در روزه، برای تقویت ایمنی و جلوگیری از کمبود آب بدن جبران کرد.

این مشاور تغذیه برای وعده افطار به نوشیدن یک لیوان آب همراه با نعنای و دو قطره لیمو توصیه می‌کند و توضیح می‌دهد که این نوشیدنی قلبیای است و پس از افطار برای خنثی کردن اسیدپنه معده عمل می‌کند و باعث کاهش چربی سوزی و ضعف ایمنی بدن می‌شود.

او با بیان اینکه مقدار مایعاتی که یک فرد بالغ مصرف می‌کند نباید کمتر از دو لیتر در روز باشد،

علت بوی بد دهان و دلایل عجیب آن



مقدار زیادی قند و پروتئین هستند نیز می‌توانند منجر به بوی بد دهان شوند. یک رژیم غذایی سرشار از قند، به دلیل نحوه تعامل قندها با باکتری‌های موجود در دهان شما، می‌تواند منجر به بوی بد دهان شود. باکتری‌هایی که به طور طبیعی در دهان شما وجود دارند از قندهایی تغذیه می‌کنند که گیاهان شیرین را به بوی ترش تبدیل می‌کند.

رژیم‌های غذایی با پروتئین بالا یا کربوهیدرات کم
کربوهیدرات‌ها عملکردهای اساسی در بدن ما دارند و اگر رژیم غذایی شما کمتر از اندازه کافی دارای کربوهیدرات باشد، می‌تواند منجر به بوی بد دهان شود. هنگامی که بدن به دلیل رژیم غذایی شدید کربوهیدرات کافی دریافت نمی‌کند، می‌تواند

باعث تغییر در متابولیسم بدن و بوی بد دهان شود. گاهی هضم غذاهای حاوی پروتئین بالا برای بدن شما دشوار است و هنگامی که متابولیزه نشوند، گازهای گوگردی آزاد می‌کنند. با خوردن یک رژیم غذایی متعادل و مغذی، از جمله سبزیجات و گیاهان بیشتر، از این کار خودداری کنید.

سیگار کشیدن
استعمال دخانیات نیز مانند سیگار، باعث بوی بد دهان می‌شود. جدا از اینکه دهانتان بوی خاکستر

می‌دهد، به بافت لثه آسیب می‌رساند و باعث بیماری لثه می‌شود.

مسائل گوارشی
هضم ضعیف، یبوست یا اختلالات روده می‌تواند باعث بوی نامطبوع نفس شود. اگر مرتباً دچار

۵

آب برای از بین بردن سموم و حفظ رطوبت گلو از اهمیت بالایی برخوردار است. این مشاور تغذیه تأکید کرد: مصرف آب میوه‌های طبیعی که بدون قند باشند مانند تمر هندی، آب پرتقال ... در ماه رمضان برای رفع تشنگی مؤثر است. به بیماران مبتلا به نقرس، افرادی که کلسترول بالا دارند و یا از بیماری‌های کلیوی رنج می‌برند، توصیه می‌شود از آب میوه‌های طبیعی مانند «آب گریپ فروت، جعفری آب پز و آب خیار» استفاده کنند.

هنگام افطار زیاد آب نخورید

لیندا گاد مشاور تغذیه و چاقی نیز، بر اهمیت نوشیدن آب بیشتر از زمان افطار تا سحر تأکید کرد و گفت: مایعات بیش از حد در هنگام افطار ممکن است نتیجه مثبتی نداشته باشد حتی ممکن است مضر هم باشد.

این مشاور می‌گوید: تهیه مایعات گرم بدون قند مخصوصاً هنگام افطار، برای آماده سازی معده برای دریافت غذا مهم است.

او در مورد مقدار آب مورد نیاز بدن توضیح داد: این مقدار از فردی به فرد دیگر متفاوت است اما می‌توان با توجه به وزن فرد تعیین کرد که به ازای هر ۱۰ کیلوگرم به مقدار یک لیوان آب مصرف شود؛ بنابراین کسی که مثلاً ۶۰ کیلوگرم وزن دارد نباید کمتر از ۶ لیوان آب بنوشد و بهتر است به طور متوسط دو لیتر در روز مصرف کند.

این مشاور تغذیه تأکید کرد: دوری از شیرینی‌ها و مرکبات تا حد امکان به ویژه در وعده‌های غذایی قبل از سحر ضروری است زیرا باعث افزایش احساس تشنگی در طول ماه رمضان می‌شود.

ریفلاکس اسید می‌شود، بوی غذاهای اخیراً مصرف شده ممکن است به راحتی باعث بازگشت به سمت مری و خارج شدن دهان شده و باعث بوی بد دهان شود.

دهان خشک

بزاق با از بین بردن ذرات غذایی که منجر به بوی بد دهان می‌شود، به تمیز نگه داشتن دهان کمک می‌کند. هنگامی که تولید بزاق کند و یا متوقف می‌شود، بوی بد دهان ایجاد می‌شود. این به طور طبیعی هنگام خواب اتفاق می‌افتد، به همین دلیل است که اکثر افراد پس از بیدار شدن نفس خود را کمی بوینده می‌دهند. این مشکل در طول روز ادامه پیدا کند، درمان ممکن است قابل تأمل باشد.

داروها

صداها داروی تجویزی با عوارض خشکی دهان همراه است. هنگامی که دهان شما خشک است و تولید بزاق کاهش می‌یابد، محیط برای باکتری‌های ایجاد کننده رو، رشد می‌کند. بعلاوه، بعضی از داروها وقتی در بدن تجزیه می‌شوند، مواد شیمیایی آزاد می‌کنند که می‌توانند از طریق جریان خون به نفس منتقل شوند.

سایر علل

اگرچه بوی بد دهان بیشتر توسط باکتری‌ها ایجاد می‌شود،اما شرایط دیگری نیز ممکن است در ایجاد این مشکل نقش داشته باشد. بوی بد دهان می‌تواند علامت هشدار دهنده‌ای برای وجود سایر بیماری‌ها باشد.

قطره بعد از عمل بینی، عفونت‌های تنفسی و لوزه‌ها، مشکلات سینوسی، دیابت، مشکلات کبدی، کلیوی و همچنین برخی از اختلالات خونی می‌تواند باعث بوی بد دهان شود. در برخی موارد نادر، بوی بد دهان می‌تواند نشانه‌ای از سرطان یا سایر بیماری‌های جدی مانند اختلالات متابولیکی باشد.

دست دادن بویایی در عین حال یکی از علائم مرتبط با بیماری کووید-۱۹ نیز هست.

نابار اعلام مرکز کنترل و پیشگیری از بیماریها در آمریکا از دیگر علائم مشترک میان کووید-۱۹ و آلرژی ها می‌توان به موارد زیر اشاره کرد:

- سرفه
- تنگی نفس
- احساس خستگی
- سردرد
- گلورد

این متخصص تأکید کرد: مدت زمانی که فرد گرفتار این علائم است نشانه مهمی در مورد این است که آیا بیمار به کروناویروس مبتلا شده یا دچار آلرژی است. احتمال بروز ناگهانی علائم در بیماری کووید-۱۹ بیشتر است. باید به این موضوع پی برد که آیا این بخشی از یک دوره، دو یا سه هفته ای آلرژی است یا علائم دو یا سه روزه است که به طور ناگهانی و غیر منتظره شروع شده است.

باکتری‌های زیر آن تأثیر می‌گذارد. در تمام مراحل پاکسازی معمول به این

مناطق دسترسی نخواهید داشت و این عدم دسترسی ممکن است منجر به ایجاد اجتماعات حاوی میکروب‌های مقاوم و سخت‌تر شود.»

دانشمندان گفتند: هریک از این نمونه‌های سینک را بارها تمیز کردند.

دکتر گوئون اظهار کرد: امیدواریم که یافته‌های ما یادآوری کند، باکتری‌های موجود در محیط سینک ظرفشویی زنده هستند و حتی پس از شسته‌شدن با صابون و آب گرم همچنان باقی می‌مانند. عملکرد شما در این مورد تمیز کردن میکروارگانسیم سینک ظرفشویی را به مکانی برای رشد و تداوم آنها تغییر دهد. کاهش انتقال میکروارگانسیم نیاز به ضدعفونی کامل سینک‌ها و مناطق اطراف و خشک بودن آن دارد.

این تحقیق در سال ۲۰۱۹ انجام شده است، قبل از همه‌گیری جهانی کووید-۱۹ بنابراین تأثیر مستقیم شستشوی دست یا رفتارهای مختلف بهداشتی مربوط به همه‌گیری در این بررسی دجود ندارد. با این وجود دانشمندان دریافتند که شستن دست در سینک ظرفشویی باید تأثیر بسزایی در جوامع باکتریایی سینک‌های ما داشته باشد.

در همه‌گیری کرونا شستن دست در سینک ظرفشویی ممنوع

باشد که با آنها در تماس هستیم.» نمونه‌ها از ۱۲۳ سینک اطراف محیط غیربالینی دانشکده جمع‌آوری شده و نشان می‌دهد که سینک‌ها میکروبیوم مشخصی دارند که توسط میکروارگانسیم مطمئن تحت سلطه هستند.

فضای لوله‌کشی کشف شده در زیر سینک‌ها، جوامع میکروبی را نشان می‌دهد که تحت سلطه گروهی از میکروارگانسیم‌هایی هستند که به آنها پروتوباکتريا گفته می‌شود. این شاخه شامل نمونه‌های سالمونلا و اشریشیا کلی است که ممکن است باعث بیماری‌های مهمی شوند، اگرچه نسبت میکروارگانسیم از آن خانوار کم بود، غلظت‌های بیشتری از میکروارگانسیم تکثیرشونده موراکسلا کاتارالیس و بورخولدریا پسومالی کشف شده است که ممکن است باعث ایجاد عفونت شوند.

چگونه با داشتن یک مشکل به موفقیت بزرگ دست پیدا کنیم؟



آرام و خونسرد باشید و احساسات خود را کاملاً کنترل کنید و ارکان شخصیت خود را توسعه دهید.

تا حد ممکن، دید عینی و واقع بینانه به مسائل داشته باشید و به خوبی قدم بردارید و از بالا به مسائل خود نگاه کنید.

وقتی که توانستید ذهن خود را پاک کرده و ناملایمات خود را تجزیه و تحلیل کنید، فرصتهایی را می‌بینید که می‌توانید بهترین استفاده را از آن‌ها داشته باشید.

چگونه با وجود مشکل به موفقیت بزرگ برسیم؟

یکی از قوانین رسیدن به موفقیت‌های بزرگ و مقابله با ناملایمات در زندگی این است که آزادی شما فقط به اندازه گزینه‌های خوب رشد یافته‌تان باشد. شما فقط به اندازه گزینه‌هایی که دارید آزاد هستید و فقط زمانی می‌توانید کار دیگری انجام دهید که بتوانید در برخورد با وضعیت فعلی خود انعطاف‌پذیر باشید و اگر گزینه یا گزینه‌های دیگری به وجود نیامده باشد، در صورتی که تهدید به از دست دادن ناگهانی یا تغییر جهت در قسمت خاصی از زندگی خود شوید دچار اضطراب و حتی وحشت می‌شوید.

کلیدهای موفقیت

برای رسیدن به موفقیت‌های بزرگ در زندگی، باید ذهن خود را پاک کرده و ارکان شخصیت خود را کشف کنید. مقابله مؤثر با مشکلات و توانایی شما در پرسیدن سوال، ضروری‌ترین زمینه‌های موفقیت هستند، زیرا تا زمانی که سوال می‌کنید، طیف وسیعی از گزینه‌ها و امکاناتی که پیش روی شما هستند را گسترش می‌دهید.

تا زمانی که سوال می‌کنید، ذهن خود را آرام و خونسرد و عینی و واقع‌گرایانه نگه می‌دارید و اجازه نمی‌دهید که از نظر احساسی گرفتار شوید و در نتیجه، بخش‌های زیادی از مغز و قدرتهای خلاقیت خود را خاموش می‌کنید.

به یاد داشته باشید که هر چقدر شرایط سخت‌تر می‌شود، افراد قوی‌تر از گذشته می‌شوند.

باشگاه خبرنگاران: ابتدا باید به این سوالات پاسخ دهید که شما از چه چیزی ساخته شده‌اید و چگونه قرار است به موفقیت بزرگ دست پیدا کنید؟ چه چیزی در هسته اصلی ستون‌های شخصیت شما نهفته است؟

ارکان شخصیت خود را کشف کنید

از آنجا که رفتارهای شما نشان دهنده ویژگی‌های واقعی شما هستند، تنها با مشاهده چگونگی رفتارشان در هنگام بروز اشتباه، می‌توانید به آن چه که در درونتان وجود دارد پی ببرید و فاکتورهای شخصیت خود را شکل دهید.

نگاهتان به شکست‌ها را مشخص کنید

زندگی، توالی مداوم مشکلات کوچک و بزرگ است که هرگز پایان نمی‌یابند و به همین دلیل است که اگرچه گاهی یک موفقیت را به سرعت رد می‌کنید، در مقابل، با یک موفقیت دیگر روبه‌رو می‌شوید.

زندگی یک روند «دو قدم به جلو و یک قدم به عقب» است؛ به طوری که وقتی به یک موفقیت بزرگ برسید، به سادگی، یک نوع مشکل را با مشکلی دیگر عوض می‌کنید و در این میان، مهم نیست که چقدر باهوش و زیرک و محتاط باشید، زیرا زندگی در هر روز، هفته و ماه، با خود چالش‌ها، مشکلات و ناملایمات گاهی دلخراش را به همراه دارد.

اگر مجبور نبودید در مسیر صعود مبارزه کنید، احتمالاً نمی‌توانستید به شخصی که امروز هستید، تبدیل شوید.

شاید هدف اصلی شما در زندگی و تعریف شما از موفقیت بزرگ این است که به یک شخصیت نجیب و یک انسان عالی تبدیل شده و همه چیزهایی شوید که قادر به تبدیل شدن به آن‌ها هستید و تنها از طریق مقابله با چالش‌هایی که به نظر می‌رسد در حال حاضر توانایی تحمل آن‌ها را ندارید، می‌توانید به این مهم دست پیدا کنید و با اطمینان بیشتری به سمت ستاره‌ها رشد کنید.

ارکان شخصیت خود را توسعه دهید و ذهنتان را آزاد کنید

ذهن خود را آزاد کنید، چراکه این نقطه شروع ایجاد موفقیت بزرگ در تجارت و زندگی شخصی شما است و خود را به حالتی برسانید که در آن

باشگاه خبرنگاران: افسردگی، موضوعی که گاهی با تغییر فصل‌ها رنگ بیشتری به خود می‌گیرد تا جایی که برخی عنوان می‌کنند از افسردگی بهاره، پاییزه و یا حتی هر دو رنج می‌برند و کافی است که در این دو فصل نه چندان گرم و سرد سال با اتفاق تلخی روبه‌رو شوند که همین بهانه‌ای برای تشدید افسردگی آن‌ها می‌شود.

اگرچه افسردگی در تمامی افراد دارای نقاط مشترکی است اما در افراد مختلف هم می‌تواند به شیوه‌های متفاوتی بروز کند که اگر این معضل در اسرع وقت درمان نشود می‌تواند آسیب‌های جدی نیز برای فرد و جامعه به همراه داشته باشد.

محبوبه قاسمی روانشناس، در رابطه با افسردگی اظهار کرد: افسردگی به معنای غمگین بودن به مدت طولانی است که در این دوران، انسان‌های افسرده، تجربه غمگینی دارند که گاهی، مدت آن بیشتر هم می‌شود. اما باید توجه داشت که هر حس ناراحتی و غمگینی، افسردگی به حساب نمی‌آید، چرا که همه ما انسان‌ها غمگین بودن را تجربه کرده‌ایم، اما باید بدانیم که افسردگی دارای علائم و نشانه‌های خاصی است که باید تمام آن نشانه‌ها در فرد باشد تا او را افسرده بدانیم.

وی بیان کرد: افسردگی یعنی بی‌علاقه بودن به تمام کارهایی که ما از آن‌ها لذت می‌بریم و حالا آن لذت را تجربه نمی‌کنیم و علاوه بر این، باید بدانیم که افسردگی با غمگین بودن تفاوت زیادی دارد چون افسردگی با خود برخی از علائم جسمی را هم به همراه دارد که از آن جمله می‌توان به کاهش یا افزایش اشتها اشاره کرد چرا که ابتدا، روی اشتهای افراد تأثیر می‌گذارد به نحوی که ممکن است گاهی اوقات فرد پرخوری کرده و گاهی اوقات کاملاً بی‌اشتها شود که همین موضوع ممکن است علائم و عوارض جسمی برای فرد ایجاد کند.

این روانشناس با اشاره به اینکه افسردگی گاهی اوقات باعث اختلال خواب هم می‌شود، تصریح کرد: اختلال خواب ناشی از افسردگی به گونه‌ای است که ممکن است فرد زمان زیادی را خواب باشد و یا مدت‌زمان طولانی بی‌خواب بماند. بنابراین، می‌توان نتیجه گرفت که افسردگی با غمگین بودن متفاوت است چراکه بخشی از هیجانات فرد در اثر افسردگی از بین می‌رود و علائم جسمی او کندتر می‌شود و گاهی اوقات، علائم جسمی و فیزیکی زیادی در فرد به وجود می‌آید.

قاسمی با اشاره به اهمیت درمان افسردگی در افراد گفت: هرچقدر زودتر به داد افسردگی برسیم، راحت‌تر درمان خواهد شد، اما اگر افسردگی طولانی‌تر شود، درمان آن نیز مانند تمام بیماری‌های دیگر سخت‌تر خواهد شد.

وی درباره نشانه‌های افسردگی ادامه داد: اولین نشانه افسردگی که می‌تواند

غم و اندوه زمینه‌ای برای نشخوار افکار منفی



این روانشناس، با اشاره به عوامل ژنتیکی به عنوان یکی از علل افسردگی ادامه داد: از علل ابتلا به افسردگی می‌توان گفت که بخشی از ابتلای افراد به این بیماری روانی، ژنتیکی است یعنی ممکن است برخی از خانواده‌ها و افراد نسبت به دیگران زودتر افسرده شوند. به همین دلیل، اگر یکی از اعضای خانواده فرد دچار افسردگی است، این احتمال وجود دارد که آن فرد هم دچار افسردگی شود که در این میان بخشی دیگر از علل افسردگی هم نور و شیمیایی است.

قاسمی، فعالیت‌های هورمونی را از عوامل دیگر افسردگی برشمرد و افزود: برخی از فعالیت‌های هورمونی مغزی باعث افسردگی می‌شوند که اغلب اوقات برای درمان این افسردگی دارو تجویز می‌شود که در درمان این نوع افسردگی تأثیرگذار است، اما برای درمان افسردگی فقط دارو کافی نیست چون بخشی از درمان افسردگی به اطرافیان فرد افسرده بازمی‌گردد. به همین دلیل، اطرافیان فرد افسرده باید با شوخی کردن، کنار او بودن و پر کردن فضا از او حمایت کنند. وی در رابطه با کمک به فرد افسرده تصریح کرد: خود فرد افسرده هم باید تشخیص دهد که او افسرده است و خودش به خودش کمک کند؛ به نحوی که برای خودش زمان بپایه‌روی بگذارد و ورزش کند، زیرا این فعالیت‌ها باعث می‌شود افسردگی درمان شود.

این روانشناس گفت: فرد افسرده باید تلاش کند تا فعالیت و روابط اجتماعی داشته باشد و هدفمند بودن می‌تواند به فرد بسیار کمک کند. چرا که انسان‌های افسرده عمدتاً هدفمند نیستند و انگیزه‌های ندارند. بنابراین، بهتر است که این افراد از مشاوران روانشناسی کمک بگیرند، علاقمندی‌های قدیمی خود را پیدا کنند و قدم به قدم علائق خود را پیگیری کنند تا برایشان انگیزه ای ایجاد کنند.

قاسمی با اشاره به اینکه افراد افسرده خیلی از افکار منفی را برای خود مرور می‌کنند، ادامه داد: افراد افسرده باید یک دفتر خاطرات مثبت داشته باشند و در خصوص احساس مثبتی که در لحظه به لحظه زندگی خود تجربه می‌کنند و همچنین میزان لذت خود از آن تجربه بنویسند. چون ما انسان‌ها اتفاقات مثبت را کوچک‌انگاری و تجربه‌های منفی را بزرگنمایی می‌کنیم و در واقع، با این کار، ما رویه را مکوس می‌کنیم.

وی در پایان خاطرنشان کرد: افسردگی‌ها ممکن است در برخی از فصل‌ها بیشتر اتفاق بیفتند؛ به طوری که ممکن است در فصل‌های پاییز و بهار بازگردد، اما عمده علت آن به عوامل جوی و فصلی، میزان نور و یا اتفاقات ایجاد شده در آن فصل مربوطه است، بنابراین، بهترین کار برای برطرف کردن مشکل افسردگی، ورزش کردن، فعالیت‌های اجتماعی و تغذیه خوب است.

به آن اشاره کرد، احساس پوچی و بی‌ارزشی است که فرد مبتلا به افسردگی به آن مبتلا می‌شود و دومین نشانه آن هم بی‌انرژی بودن است؛ به طوری که انسان‌های افسرده حتی برای انجام دادن کارهای روزمره خود نیز هیچگونه انرژی ندارند تا جایی که حتی برای خوردن وعده‌های غذایی هم نمی‌توانند از جای خود بلند شوند.

این روانشناس افزود: با توجه به این شرایط، می‌توان نتیجه گرفت که افسردگی، شدیدتر از یک غمگین بودن ساده است و حتی ممکن است افسردگی باعث شود انسان از علایق و کارهایی که برایش لذت‌بخش بوده

است، دیگر هیچ لذتی نبرد و حتی غذا خوردن نیز برایش بی‌تفاوت باشد. قاسمی تصریح کرد: ممکن است افسردگی باعث نشخوار فکری نسبت به اتفاقاتی شود که برای افراد افتاده است و فرد به طور دائم، آن اتفاق‌های منفی و بد را در ذهن خود مرور کند.

وی درباره عواقب افسردگی گفت: گاهی اوقات، افراد افسرده به فکر این می‌افتند که به خودشان صدمه بزنند و حتی فکر خودکشی نیز به ذهن‌شان خطور می‌کند و از زندگی کردن خود احساس خوبی ندارند. بنابراین، افسردگی علائم بازاری دارد.

طرح: عصر مردم

جدول شماره ۱۴۰۰/۲۳۰۹

۱۵	۱۴	۱۳	۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۱														
۲														
۳														
۴														
۵														
۶														
۷														
۸														
۹														
۱۰														
۱۱														
۱۲														
۱۳														
۱۴														
۱۵														

افقی:

- ۱- مرغوب‌ترین فرش ایران در این روستا بافته می‌شود- اثری از عبدالرحمان جامی
- ۲-رها- از فلاسفه فرانسوی- ظاهر ساختمان
- ۳-دوستدار لیلی- به افراد ثروتمند و پخشنده می‌گویند- کره قابل سکونت در منظومه شمسی
- ۴-درس ناخوانده- یکی از نویسندگان انجیل- فرزند- دچار سرگشتگی
- ۵-وقت- عامل انتقال وراثت- برجستگی روی تأییر خودرو
- ۶-نیروی زمینی ارتش جمهوری اسلامی- نوعی داروی مالیدنی
- ۷-نوعی لباس زمستانی- از بین رونده- نام قدیمی شهرستان بهبهان
- ۸-تو در زبان عربی- شکوه- بالا آمدن آب دریا- چغندر پخته
- ۹-از توابع شهرستان کاشان- دروغین- ماه
- ۱۰-غلام- از شهرهای عراق- ویتامین انعقاد خون
- ۱۱-تک خال- خصلت- نفوذ در سایت اینترنتی- مکمل شلوار
- ۱۲-بازی- سازمان جاسوسی آمریکا- احتیاط- از مصالح ساختمانی
- ۱۳-تیغ صورت تراشی- نامی پسرانه و عربی- نوعی ابر
- ۱۴-شهری در ترکیه- سیاهرگ- او
- ۱۵-کاخی در تهران- وسیله جایجایی بیمار

عمودی:

- ۱-جیوه- قهرمان رمان بینویان
- ۲-جام اسطوره‌ای- پیغمبر نقاش- تلاش

۱۴۰۰/۲۳۰۸ جدول شماره ۱۴۰۰/۲۳۰۸

۱۵	۱۴	۱۳	۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۱	ق	ا	ن	و	ن	م	ا	ر	ک	ت	و	ا	ی	ن
۲	ی	ا	ل	ب	ا	ی	ن	و	ه	م	ر			
۳	ا	س	ح	ا	ر	ه	ر	ک	ز	ل	ا	ز	م	ز
۴	م	ر	ی	س	ر	ی	و	م	ر	ی	ش			
۵	ت	ه	ا	ل	و	ا	ن	ی	ک	ن				
۶	ت	م	ی	ا	ن	ی	س	ر	ی	ر	س			
۷	ع	ب	و	ر	ب	ا	ن	ی	ا	ش	ک	ا	ن	
۸	ب	ر	ا	ر	ق	ت	ت	ب	ا	ب	ن			
۹	د	ک	ت	ر	ا	ج	ر	ی	ب	ب	ب	ر		
۱۰	ا	ر	ی	م	ن	ن	م	ا	ز	ی	ک	ا		
۱۱	ل	م	م	س	ک	ت	ن	ل	س	ن				
۱۲	م	ر	د	ر	م	ی	ن	ی	س	و	ن	ک		
۱۳	ط	ی	و	ر	پ	ه	ن	ا	س	ه	ر	ا	ب	
۱۴	ل	ا	و	ز	ا	ر	ز	ن	و	ا	ی			
۱۵	ب	ی	م	ا	ر	ا	ن	ک	و	چ	ک	خ	ا	ن

- ۳-از توابع استهبان- مونس لحظات تنهایی- آشوب
- ۴-آواره- بر سر می‌گذارند- قرمز- نوعی موشک زمین به هوا
- ۵-ستون دین- بهشت- مذکر
- ۶-ناسازگاری- اولین عدد طبیعی
- ۷-ستاره ای دنباله دار- مکان- دشت و صحرا
- ۸-نیستی- از چهره‌های تاریخی محبوب در فرانسه- یکصد مترمربع
- ۹-نوعی پارچه- نکوهش- شیر در زبان عربی
- ۱۰-لباس خرکی- جنگجو- مروارید
- ۱۱-درخت زبان گنجشک- همنشین عروس- فلز خجالتی
- ۱۲-کد- همسایه- خوش پوش- ذره باردار شده
- ۱۳-پیامک جای آن را گرفته است- رود عراقی- ظلمانی
- ۱۴-گل نامیدی- تاب شیرازی- خدای درویشان
- ۱۵-زیرخاکی- شهری بندری در سوئیس- شکستگی

اصفهان کلان‌شهری مملو از جاذبه است که حتی با تاریکی هوا نیز می‌توانید جاهای دیدنی متعددی برای تفریح پیدا کنید و از دورهمی‌های خانوادگی و دوستانه خود لذت ببرید.

گشت‌وگذار در اصفهان و بازدید از جاهای دیدنی آن در شب حال‌وهوای خاص خود را دارد و فرقی نمی‌کند که نیمه اول یا نیمه دوم سال به نصف جهان سفر کرده باشید، این کلان‌شهر جاذبه‌های متعددی برای شب‌گردی دارد. با این حال، بعد از غروب آفتاب و تعطیلی موزه‌ها و بازارهای تاریخی، انتخاب‌های شما محدودتر می‌شوند. در کنار بازدید از سی و سه پل و پل خواجه که بین اصفهانی‌های حسابی پرطرفدار است، می‌توانید به پارک‌های جنگلی و شهربازی‌ها سر بزنید و دورهمی‌های خانوادگی خود را در دل طبیعت یا با شور و هیجان بازی‌های مختلف آمیخته کنید.

سی و سه پل

سی و سه پل یکی از جاذبه‌های اصفهان، به‌خصوص هنگام غروب است که علاوه بر ارزش تاریخی فراوانش، نماد شهر نیز به حساب می‌آید. این پل دیدنی روی رودخانه زاینده رود بنا شده است و زمان‌هایی که آب رودخانه جریان دارد و همین طور به‌لطف وجود نورپردازی، کافه رستوران و… به پاتوق اصفهانی‌ها برای تفریح‌های شبانه تبدیل می‌شود. این اثر ارزشمند تاریخی که در سال ۱۳۱۰ در فهرست آثار ملی ایران قرار گرفت، همچون نگینی بر انگشتری اصفهان می‌درخشد و حوالی عصر جمعیت زیادی برای قدم‌زدن روی پل و تماشای چشم‌انداز غروب، راهی سی و سه پل می‌شوند. سی و سه پل با ۴۰۰ سال قدمت، از دوران صفویه به یادگار مانده است و طولانی‌ترین پل زاینده رود محسوب می‌شود.

پل خواجه

پل خواجه یکی از زیباترین پل‌های جهان در عصر خود و از جاذبه‌های معروف گردشگری اصفهان است که با قدم‌زدن روی آن، لذت‌وصف‌ناپذیری نصیبتان خواهد شد؛ به‌ویژه هنگام غروب و اوایل شب که چشمانداز بسیار زیبایی پیش روی شما قرار می‌گیرد. این اثر تاریخی که در سال ۱۳۱۰ در فهرست آثار ملی ایران به ثبت رسیده است، تنها یک گذرگاه ساده نیست و طوری طراحی شده است تا مردم حین عبور از روی آن، توقفی داشته باشند و در کنار یکدیگر خوش بگذرانند. صدای جریان آب زاینده رود در میان نورپردازی زیبایی پل در شب‌های بلند تابستان، فرصتی ایدئال برای زودن خستگی یک روز پرشغله است؛ ضمن اینکه می‌توانید از فضای سبز اطراف پل خواجه برای گردش و استراحت استفاده کنید.

علاوه بر معماری شگفت‌انگیزی که در ساخت پل خواجه به کار رفته است، حقایق جالبی درباره این پل وجود دارد که جذابیت آن را دوچندان می‌کند. به‌عنوان مثال آب باعث فرسایش آن نمی‌شود و نقش بسزایی در استحکام پل دارد. سنگ قبرهای هرموز، عقاب نیز چنگال بر فراز زاینده رود، نمای گنبد حرم امام رضا (ع)، سقف‌های طاق چشمه‌ای (متحنی) و… نیز از دیگر عجایب این پل هستند.

پارک صفه

پارک صفه یا کوه صفه، یکی از جاهای دیدنی اصفهان در شب است که منظره بی‌نهایت زیبایی از شهر را پیشکش شما می‌کند و از همین رو می‌توان آن را بام اصفهان دانست. به‌لطف وجود شهربازی، فضای سبز، مسیریهای پیاده‌روی، باغ وحش، تله کابین، سینمای هفت بعدی، رستوران‌های متعدد، پارک بادی، زیپ لاین، سالن بولینگ و… در این پارک جنگلی می‌توانید برای چندین ساعت خود را مشغول کنید، بدون اینکه اصلا متوجه زمان شوید!

گردنه باد، پل رنگین کمان و چشمه‌های متعدد موجود در پارک همچون چشمه پانچرا، چشمه درویش یا چایچک و چشمه گل زرد نیز جذابیتی دوچندان به پارک داده‌اند. قلعه شاه دژ که در بلندترین نقطه کوه پارک صفه قرار گرفته است، از جاذبه‌های معروف این پارک به حساب می‌آید که اگر اهل کهنوردی باشید، می‌توانید از آن دیدن کنید. بسیاری از گروه‌های خانوادگی و دوستانه با برپایی بساط پیک‌نیک در این پارک، از امکانات خوب و چشم‌انداز تماشایی کوهستان صفه نهایت لذت را می‌برند.

پارک نازوان

پارک نازوان، جاذبه‌ای فوق‌العاده برای شب‌گردی در اصفهان محسوب می‌شود که ترکیبی از ساحل زیبای زاینده رود، پارک جنگلی، مراکز و امکانات گردشگری و تفریحی و کوچه باغ‌های بکر را در دل خود جای داده است. این قطب گردشگری طبیعی که وسعتی ۱۲۰۰ هکتاری دارد، به‌لطف داشتن زمین‌بازی کودکان، پارک بادی، مسیر دوچرخه‌سواری، فضای جنگلی با آلچیق‌های متعدد، عکاس‌خانه، زمین ماسه، امکانات قالیق‌رانی، رستوران‌ها و کافی‌شاپ‌ها، ایستگاه‌های درشکه‌سواری، مکانی فوق‌العاده عالی برای پیک‌نیک و گذراندن اوقات فراغت در طبیعت است. امکانات تفریحی پارک شامل تله‌سیژ، باغ خزندگان، باغ موزه پروانه‌ها، موزه صدف‌ها، آکواریوم و باغ پرندگان می‌شوند که برخی از آن‌ها تا ساعت ۱۹ یا حتی ۲۱ باز هستند و امکان استفاده از آن‌ها وجود دارد.

باغ گل‌ها

باغ گل‌های اصفهان، جاذبه‌ای متفاوت در این شهر بزرگ است که فرصت آشنایی با گل‌ها و گیاهان بسیاری را برایتان فراهم می‌کند. این باغ کارکردهای تفریحی، فرهنگی، آموزشی و پژوهشی دارد و علاوه بر داشتن گونه‌های گیاهی متنوع، به‌واسطه وجود عناصر معماری سنتی در بناهای باغ، چشم هر بیننده‌ای را به خود خیره می‌کند. قسمت‌های مختلف باغ شامل پلویون ورودی، محوطه باغ، برکه‌ها و آبشار، آمفی تئاتر روباز، گلخانه، هزارتو، باغ صخره‌ای، باغ رز، باغ گیاهان دارویی و خوراکی، باغ سوزنی برگان و… می‌شود.

با تاریکی هوا، نورپردازی باغ گل جلوه باعث زیبایی بیش از پیش آن می‌شود و منظره‌ای رویایی خلق می‌کند. در کنار بازدید از این همه زیبایی می‌توانید به کافه باغ سر بزنید و لحظه‌های خوشمزه‌ای را تجربه کنید.

دیدنی‌های اصفهان برای شب‌گردی



بازدید از باغ گل تا ساعت ۲۰ امکان‌پذیر است.

پارک مشتاق

پارک مشتاق در حاشیه زاینده‌رود قرار دارد و نه‌تنها چشم‌انداز خوبی به رودخانه دارد، بلکه به‌خاطر داشتن فضای سبز زیبا، مکان مناسبی برای پیک‌نیک، ورزش و پیاده‌روی محسوب می‌شود. این پارک از محدوده پل خواجه تا پل شهرستان امتداد یافته است و جزو جدیدترین پارک‌های اصفهان به شمار می‌رود. شب‌هایی که جمعیت زیادی از گردشگران به پل خواجه می‌روند، تماشای ازدحام جمعیت و انرژی مردم و آواز زیبای خواننده‌های شناسا، لذت حضور در این پارک دوچندان می‌شود.

باغ فدک

باغ فدک با وسعت ۸۵ هزار هکتار، یکی از جاذبه‌های طبیعی اصفهان است که محلی ایدئال برای کمپینگ گردشگری به شمار می‌رود؛ ضمن اینکه به‌عنوان محلی برای اسکان مسافران در نوروز و سایر روزهای سال به کار می‌رود. وجود ۴۷ هزار اصله درخت و درختچه این باغ، نقش موثری در تلطیف هوای شهر دارند و بازدیدکنندگان می‌توانند از این فضای باز نهایت لذت را ببرند. یکی دیگر از جذابیت‌های منحصربه‌فرد باغ فدک، دریاچه مصنوعی شرق آن است که فضایی دل‌نشین و با طراوت ایجاد کرده است. امکانات موجود در باغ شامل زمین‌های ورزشی، کتابخانه و سالن مطالعه، زمین اسکیت، محوطه بازی کودکان، باغ بانوان، سکوهای نصب چادر، فضای سبز، محل ظرف‌شویی، آب‌خوری، دستشویی و سرویس بهداشتی، پارکینگ خودرو، بازارچه خرید، پارک بادی، سینمای پنج بعدی، نمایشگاه صنایع دستی و… می‌شود.

پارک ایثارگران

پارک ایثارگران، یکی از پارک‌های زیبای کنار زاینده‌رود است که وجود انواع درختان و گل‌های رنگارنگ، طراوت و شادابی خاصی به آن داده‌اند و در نتیجه قدم‌زدن در پارک را به تفریحی لذت‌بخش تبدیل کرده‌اند. علاوه بر این، آب‌نماهای متعدد، زیبایی خاصی به محیط پارک بخشیده‌اند. فضای مناسب برای پیاده‌روی، دوچرخه‌سواری، نرمش، نمازخانه، سرویس بهداشتی، وسایل بازی کودکان، وسایل حرکت درمانی و ورزشی برای بزرگسالان از جمله امکانات پارک ایثارگران هستند. با این اوصاف می‌توان گفت که شب‌های بلند تابستان، زمانی عالی برای برپایی پیک‌نیک در کنار اعضای خانواده و دوستان و صرف یک وعده غذای خانگی در این پارک به شمار می‌رود. از آنجا که امکانات خوبی برای بازدیدکنندگان فراهم شده است، می‌توانید ساعاتی را با خیال راحت در پارک بنشینید و سرگرم باشید.

پارک ملت

پارک ملت در حاشیه زاینده‌رود قرار دارد و از جاذبه‌های منحصربه‌فرد آن، چشم‌انداز بسیار زیبای رودخانه در طول روز و شب است. وجود آب‌نمای زیبای رنگی در این پارک نیز مزید بر علت شده‌اند تا از حضورتان در پارک ملت لذت ببرید. از آنجا که پارک مذکور در نزدیکی مراکز خرید مهم شهر واقع شده است، پس از پاساژگردی و خرید می‌توانید برای رفع خستگی به این محل سر بزنید و از محیط فرح‌بخش آن استفاده کنید. زمین اسباب‌بازی کودکان، زمین والیبال و اسکیت، نمازخانه، سرویس بهداشتی، بوفه و کتابخانه از امکانات پارک هستند.

شهر رویاها

شهر رویاها بزرگ‌ترین شهربازی ایران و یکی از اصلی‌ترین مراکز تفریحی اصفهان محسوب می‌شود که نه‌تنها برای کودکان، بلکه برای بزرگسالان جذابیت دارد.

از آنجا که این شهربازی دارای دو بخش سرپوشیده و سرباز است، امکان استفاده از آن در تمام فصول سال وجود دارد. سه سینمای چند بعدی با امکانات و افکت‌های خارق‌العاده و مجموعه‌ای متنوع از بازی‌های هیجان‌انگیز، شهر رویاها را به مکانی مناسب برای گردش خانوادگی و گروهی تبدیل کرده‌اند.

از جمله بازی‌های فضای باز می‌توان به ترن هوایی معلق، موتور فضایی، تاب زنجیری، سقوط آزاد و بازی چرخان اشاره کرد. فضای سرپوشیده

نیز به سالن بازی‌های کامپیوتری، استودیو جلوه‌های ویژه، سینما رویا،

بازی‌های آبی و کارتینگ اختصاص دارد.

شهربازی سرزمین عجایب

شهربازی سرزمین عجایب به‌لطف داشتن محیطی خانوادگی و فرح‌بخش، بازی های جالب و جذاب و امکان استفاده هم‌زمان آقایان و بانوان، محیطی عالی برای سپری کردن شبی به‌یادماندنی همراه با دوستان و اعضای خانواده محسوب می‌شود. این شهربازی سرپوشیده در اوایل سال ۱۳۹۰ در زمینی به وسعت ۴۰۰۰ متر مربع ساخته شد و دارای دو بخش مخصوص برای بزرگسالان و کودکان است. بخش بزرگسالان شامل کنسول‌های بازی ایکس باکس، ماشین کوبنده، بازی‌های ویدئویی، فوتبال دستی، ایرهاکی، فوتبال دستی، بیلیارد و پینگ پنگ می‌شود و برای کودکان بخش‌هایی نظیر سرسه بادی، قطار کودک، چرخ‌وفلک کوچک، تاب، ترامبولین (تخته فنی، گیم آب پاش و… در نظر گرفته شده است.

کلبه شادی یکی دیگر از مکان‌های جذاب شهربازی به حساب می‌آید که اغلب برای برگزاری جشن‌های تولد استفاده می‌شود. سینما چهار بعدی نیز امکان تماشای بهترین و جدیدترین فیلم‌ها را با عینک سه بعدی برایتان فراهم می‌کند؛ ضمن اینکه می‌توانید با سپردن کودکان به خانه کودک شهر عجایب، با خیال آسوده از فیلم خود لذت ببرید.

شهربازی کهکشان عجایب

شهربازی کهکشان عجایب مجهز به جدیدترین دستگاه‌های روز دنیا است و از همین رو جزو مدرن‌ترین شهربازی‌های سرپوشیده در ایران به شمار می‌رود. این مجموعه که در طبقه سوم اصفهان سیتی سنتر واقع شده است، از سال ۱۳۹۴ شروع به فعالیت کرد و دارای امکاناتی از قبیل ۱۲۰ دستگاه بازی و سرگرمی، فودکورت، کافی شاپ، غرف گرمیم و اتاق تولد است. کودکان و بزرگسالان می‌توانند از وسایل بازی و سرگرمی‌های شهربازی کهکشان عجایب استفاده کنند. ایرهاکی، بازی مکانیکی شتر سواری، قصربادی، ترامبولین، ترن فضایی، کشتی فضایی، استخر توپ، قلعه فضایی، تکنوپاپ، تیراندازی و ماشین برقی به کودکان اختصاص دارد و بزرگسالان می‌توانند از دستگاه‌های شبیه ساز، بازی‌های ویدئویی، کنسول‌های واقعیت مجازی، بیلیارد و بولینگ بهره‌مند شوند.

شهربازی ملک شهر

شهربازی ملک شهر، با بیش از ۳۰ سال قدمت، قدیمی‌ترین شهربازی اصفهان است که تعداد زیادی از شهروندان اصفهانی با آن خاطره دارند. از وسایل بازی این محل می‌توان به سفینه، ماشین برقی کودکان و بزرگسالان، کشتی صبا، بازی‌های واقعیت مجازی، نردبان تلاش، قطار کودکان، استخر توپ، کلبه وحشت، بازی‌های شانسی و چرخ‌وفلک اشاره کرد.

اصفهان سیتی سنتر

اصفهان سیتی سنتر نخستین و بزرگ‌ترین مرکز تجاری، فرهنگی، تفریحی و گردشگری ایران به شمار می‌آید که با هدف ایجاد تسهیلات جهت تامین نیازهای زندگی روزمره مردم زیر یک سقف ساخته شده است. این مجموعه، هفت طبقه دارد که دو طبقه زیرزمین به پارکینگ، سه طبقه همکف، اول و دوم به مرکز خرید، واحدهای فروشگاه‌ی، فودکورت، نگارخانه، رستوران و کافی‌شاپ‌ها و دو طبقه سوم و چهارم به مجموعه سینماها، موزه، شهربازی، مرکز همایش‌های بین‌المللی، فود کورت و رستوران‌ها، مجموعه دانشگاه‌ها و مراکز خدمات رسانی اختصاص یافته است.

گردشگران ایرانی و خارجی زیادی در طول سال به این مجموعه سر می‌زنند تا علاوه بر خرید از فروشگاه‌های کیف و کفش برند، لباس‌های زنانه و بچگانه، کت و شلوار، صنایع دستی شهر اصفهان و… از سایر بخش‌های آن نیز استفاده کنند.

مجتمع تجاری کوثر

مجتمع کوثر اصفهان در نزدیکی سی و سه پل قرار دارد و در نتیجه می‌توانید در کنار بازدید از این جاذبه، به مرکز خرید کوثر نیز سری بزنید و به خرید و گردش بپردازید. این مجموعه با داشتن ۴۵۰ واحد تجاری

اعم از مغازه‌های فروش پوشاک، کیف، کفش، طلا، جواهر، تفره و سایر زیورآلات، یکی از بزرگ‌ترین و معروف‌ترین مراکز خرید شهر اصفهان به حساب می‌آید. با توجه به وجود پارکینگ طبقاتی مجهز در این مجتمع، از نظر جای پارک هیچ مشکلی نخواهید داشت.

مجتمع تجاری پارک

مجتمع پارک اصفهان با حدود ۱۵ هزار متر مربع مساحت و ۴۰۰ فروشگاه و فضای سبز مناسب، از مراکز خرید قدیمی شهر است. در اینجا می‌توانید از پوشاک و ساعت تا کیف و کفش، لوازم صوتی و تصویری، لوازم موسیقی، اسباب‌بازی، کامپیوتر و نرم افزار، آرایشی و بهداشتی، ورزشی و… را خریداری کنید و برای رفع خستگی به سراغ کافه‌ها و رستوران‌های آن بروید.

میدان نقش جهان

میدان نقش جهان که با نام میدان امام نیز شناخته می‌شود، یکی از میدان‌های بزرگ دنیا و از آثار ثبتی ایران در فهرست میراث جهانی یونسکو است. این میدان تاریخی در قلب اصفهان قرار دارد و میزبان آثار تاریخی متعددی همچون کاخ عالی قاپو، مسجد شیخ لطف الله، مسجد امام و سردر قیصریه است که هریک دنیایی از معماری و فرهنگ و تاریخ را با خود یدک می‌کشند.

میدان نقش جهان در فهرست میراث جهانی یونسکو به ثبت رسیده است کالسکه‌سواری در میدان، خرید سوغاتی و صنایع دستی از فروشگاه‌های دور آن، عکاسی و… از جمله جذابیت‌های میدان نقش جهان برای بسیاری از گردشگران است. علاوه بر این، شب‌هایی که آب‌نماهای میدان باز است و نورپردازی بناهای تاریخی نقش جهانی خودنمایی می‌کنند، با منظره‌ای فوق‌العاده دیدنی مواجه خواهید شد.

کافه‌ها و غذاخوری‌های متعددی دورتادور میدان نقش جهان وجود دارد که می‌توانید خود را به انواع خوراکی‌های خوشمزه از بستنی و دسر تا آش رشته، فرنی، باقلوا و دوغ و گوشفیل محبوب اصفهانی‌ها دعوت کنید.

محله جلفا

محله جلفای اصفهان، منطقه‌ای تاریخی و ارمی‌نشین است که به‌خاطر کلیسای وانک، کلیساهای تاریخی و قدیمی، صدای ناقوس کلیساها، کافه‌ها و رستوران‌های جذاب و وسوسه‌انگیز، معماری و بافت بسیار قدیمی و دست‌نخورده، خیابان‌های سنگ‌فرش و غیره برای بسیاری از گردشگران جذابیت دارد. در واقع شب‌گردی در جلفا و قدم‌زدن در کوچه‌های سنگ‌فرش و دیدن ساختمان‌های زیبا می‌تواند تجربه متفاوتی را برایتان رقم بزند. وجود کافه‌های دنج نیز که گاهی اوقات شکل و شمایل کاملا اروپایی دارند، خستگی را از تن شما دور می‌کنند. همچنین در میدان جلفا شاهد مغازه‌های قدیمی و کوچکی خواهید بود که تبدیل به یکی از جاذبه‌های این میدان شده‌اند. فرارسیج‌ها سال نو مسیحی در محله جلفا با بوی شیرینی مخصوص آرامنه، کاس‌جا و کوچه‌های آراسته همراه است و شاید بهترین زمان برای بازدید از این منطقه باشد.

محله جلفا از شمال به خیابان نظر غربی، از جنوب به خیابان محتشم کاشانی، از غرب به خیابان وحید، مازنان و از شرق به خیابان حکیم نظامی،

توحید و شهید قندی منتهی می‌شود.

چهارباغ عباسی

خیابان چهارباغ اصفهان یکی از زیباترین خیابان‌های ایران است که از زاینده رود شروع می‌شود و تا دروازه دولت ادامه می‌یابد. در اینجا می‌توانید زیر سایه درختان چنار و نارون و در پیاده‌راه سنگ‌فرش قدم بزنید، لذت نشستن روی نیمکت‌ها و استنشاق هوای تازه را تجربه کنید و بدون نگرانی از تردد خودروها، به دوچرخه‌سواری مشغول شوید. به‌عبارتی، از آنجا که در این خیابان اجازه تردد خودرو وجود ندارد، می‌توانید با کمال آرامش از قدم‌زدن و تماشای مناظر قشنگ چهارباغ لذت ببرید. با توجه به وجود انواع و اقسام غذای خیابانی و کافه‌های فضای باز، به‌راحتی می‌توانید دلی از عزا درآورید. این خیابان همچنان یکی از مهم‌ترین مقاصد خرید پوشاک است و فروشگاه‌ها و مراکز خرید متعدد آن به شما این امکان را می‌دهند که با یک تیر چند نشان بزنید و علاوه بر تفریح، خرید خوبی داشته باشید.

چهارباغ عباسی در اصل بخشی از خیابان طویل و زیبایی است که چهارباغ بالا و چهارباغ پایین را در خود جای داده است و سی و سه پل به‌عنوان یک رابط، چهارباغ بالا را به چهارباغ عباسی وصل می‌کند. در واقع برای طراحی این باغ، آن را به‌شکل یک خیابان اصلی ساخته‌اند که با گذرگاه‌های فرعی به چهار قسمت تقسیم می‌شود و این امر یکی از مهم‌ترین ویژگی‌های آن به شمار می‌رود.

میدان عتیق

میدان عتیق یا میدان کهنه که با نام میدان امام علی(ع) نیز شناخته می‌شود، در مرکز شهر اصفهان واقع شده و از بخش‌هایی همچون میدان اصلی، مسجد جامع در شمال غرب، مسجد و منار علی در جنوب، بازارهای اطراف میدان، مجموعه هارون ولایت تشکیل شده است. این میدان از یک سو مسجد جامع اصفهان را به بنای هارونیه و از سوی دیگر به مدرسه و کاروانسرای کاسه‌گران و بازار بزرگ اصفهان وصل می‌کند. میدان مذکور دارای معماری دوزنقه‌ای است و طبق اسناد، در دوره سلجوقیان به‌عنوان میدان اصلی شهر اصفهان استفاده می‌شد و زمانی که شاه عباس صفوی میدان نقش جهان را ساخت، از اعتبار میدان عتیق کاسته شد و بخش اعظمی از کاسی‌ها به میدان نقش جهان انتقال یافت. مجموعه میدان امام علی(ع) پس از بازسازی در سال ۱۳۹۲ به شکل رسمی افتتاح شد.

نورپردازی و فواره‌های حوض میدان عتیق در طول شب حسای خودنمایی می‌کنند و از همین رو گردشگران زیادی تماشای این میدان در شب را از دست نمی‌دهند. برخی خانواده‌ها نیز با برپایی بساط پیک‌نیک، شبی خاطره‌انگیز را برای خود رقم می‌زنند.



۳۸۸ فوتی جدید کرونا در کشور

۲۴۸۸۶ بیمار دیگر شناسایی شدند



مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به دو میلیون و ۳۱۱ هزار و ۸۱۴ نفر رسید. متاسفانه در طول ۲۴ ساعت، ۳۸۸ بیمار

بنابر اعلام وزارت بهداشت، طی ۲۴ ساعت ۲۴۸۸۶ تن مبتلای کرونا در کشور شناسایی شدند که از این میان ۳ هزار و ۵۸۵ تن در مراکز درمانی بستری شدند.

به گزارش ایسنا، بنابر اعلام مرکز روابط عمومی و اطلاع رسانی وزارت بهداشت تاکنون ۴۹۷ هزار و ۴۱۸ نفر دُرْ دُرْ اول واکسن کرونا و ۱۴۳ هزار و ۷۸۴ نفر نیز دُرْ دوم را تزریق کرده اند و مجموع واکسن های تزریق شده در کشور به ۶۴۱ هزار و ۲۰۲ دُر رسید.

از روز سه‌شنبه تا دیروز ۱ اردیبهشت ۱۴۰۰ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، ۲۴ هزار و ۸۸۶ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی که سه هزار و ۵۸۵ نفر از آنها بستری شدند.

هفت تن مواد مخدر امسال در خراسان جنوبی کشف شد

مرگ کشف شده است و ماموران ۸۴۲ قاچاقچی مواد مخدر را در این رابطه دستگیر کردند.

وی با بیان اینکه ۵۸ هزار لیتر سوخت از قاچاقچیان طی یک ماه گذشته کشف شده است، افزود: ماموران در زمینه حمل قاچاق کالا و فرآورده‌های نفتی نیز ۲۶۰ قاچاقچی و متحرک را دستگیر کردند که ارزش ریالی کالاهای قاچاق و احتکار شده بیش از ۴۳ میلیارد ریال برآورد شده است.

فرمانده انتظامی خراسان جنوبی از دستگیری

۲۹۵ سارق در یک ماه گذشته خبر داد و گفت: شهروندان در نگهداری اموال خود نکات ایمنی و حفاظتی را بیشتر رعایت کنند.

وی بر رعایت قوانین راهنمایی و رانندگی تاکید و اضافه کرد: طی یک ماه گذشته ۶ هزار و ۳۳۲ اعمال قانون درخصوص ممنوعیت و محدودیت تردهای کرونایی و تخلفات حادثه‌ساز انجام شده است.

اقدام هوشمندانه دختر جوان برای فرار از تعرض راننده مسافرپر نما

در همان حین در پیامکی مدیر شرکت خود را از موضوع پیش آمده باخبر و موقعیت مکانی زنده خود را از طریق موبایل برای او ارسال کرده بود.

وی ادامه داد: دختر جوان بعد از ارسال موقعیت مکانی خود و اطمینان از اینکه مدیر شرکت در جریان قرار گرفته و به زودی به محل می‌رسد، خود را از خودروی پراید به پایین پرتاب کرد، اما راننده موفق شده بود که کیف این دختر را از دست وی کشیده و پس از سرقت متواری شود.

موقوفه‌ای خاطر‌نشان کرد: پرونده در ابتدا به پلیس آگاهی ارجاع اما در ادامه از پلیس آگاهی به کلانتری ۱۴۴ کیمپه ارجاع شد و ماموران این کلانتری ا‌ر‌س‌ا ضمن رصد دوربین‌های محدوده وقوع جرم، اقدام به شناسایی خودروی پراید ۱۱۱ و راننده آن کرده و پس از هماهنگی با مقام قضایی این فرد را در منطقه تهرانپارس دستگیر کردند.

وی با بیان اینکه متهم این پرونده که متاهل و ۳۷ ساله است، پس از انتقال به کلانتری به جرم خود مبنی بر قصد تعرض به دختر جوان اعتراف کرد.
گفت: در نهایت، پرونده به همراه متهم و خودرو تحویل پلیس آگاهی تهران بزرگ شد.

به دیگر میزبان از سر گرفته شده است.

«سانجی باپراگی»، افسر آتش نشانی در بیان ابعاد این حادثه گفت: «نشست اکیسژن در عرض ۱۵ دقیقه بدست خدمات آتش نشانی پیدا و اصلاح شد، اما متاسفانه در بیمارستان «ذاکر حسین» در شهر «ماهارا اشتر» مشکلاتی در تهیه اکیسژن به دلیل بالا رفتن میزان ابتلا به کرونا، وجود دارد».

طبق گفته رسانه‌های محلی ۱۷۰ بیمار در این بیمارستان زیر دستگاه اکیسژن بودند.

بنابر اعلام وزارت بهداشت هند طی ۲۴ ساعت ۲۹۵ هزار و ۴۱ مورد جدید ابتلا به کرونا در سراسر این کشور شناسایی شده و بدین ترتیب شمار کل مبتلایان به ۱۵ میلیون و ۶۱۶ هزار و ۱۳۰ نفر افزایش یافته است. طی این بازه زمانی ۲ هزار و ۲۳ نفر بر اثر ابتلا به ویروس کرونا جان باخته‌اند و شمار قربانیان به ۱۸۲ هزار و ۵۵۳ نفر افزایش یافت.

تاکنون ۱۳ میلیون و ۷۲۶ هزار و ۲۹ نفر از بیماران کرونایی در این کشور سلامتی خود را بازیافته‌اند. همچنین روند درمان ۲ میلیون ۱۵۷ هزار و ۵۲۸ نفر در بیمارستان‌های این کشور همچنان ادامه دارد.

تیراندازی در نیویورک با ۳ کشته و زخمی

پلیس آمریکا از کشته و مجروح شدن ۳ نفر در پی تیراندازی در فروشگاه‌ی در نیویورک خبر داد. به گزارش گروه بین‌الملل باشگاه خبرنگاران جوان، پلیس آمریکا اعلام کرد تیراندازی در «لانگ ایلند» نیویورک، ۲ مجروح و یک کشته برجای گذاشته شده است.

این حادثه در یک فروشگاه‌ی در نیویورک اتفاق افتاده و بنا بر اعلام پلیس: «فرد جان باخته کارمند ۴۹ ساله این فروشگاه بوده است.» این تیراندازی از طبقه دوم فروشگاه و از داخل اتاق مدیر انجام شده است. در زمان این تیراندازی حدود ۲۰۰ نفر در فروشگاه حاضر بودند. تاکنون مظنونی از این حادثه بازداشت نشده، اما پلیس این منطقه یک فرد شاع‌ل در این فروشگاه را مظنون احتمالی حادثه نامیده است. مشخص نیست این فرد همچنان به کار در این فروشگاه مشغول بوده است یا نه. فرد مظنون یک اسلحه کمری با خود به همراه داشته است.»

حوادث

پنجشنبه ۲ اردیبهشت ۱۴۰۰ ۹ رمضان ۱۴۴۲

Apr 22۰ 2021

سال بیست و نشم شماره ۷۱۷۵

فارس

کشف یک تن تریاک در شیراز

فرمانده انتظامی استان از انهدام باند اصلی تهیه و توزیع مواد مخدر در شیراز و کشف یک تن تریاک در این شهرستان خبر داد.

سردار رهام بخش حبیبی در گفت و گو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: در راستای اقدامات مبارزه ای با عناصر ورود و توزیع محموله های مواد مخدردر سطح شهر شیراز و در پی کسب خبری مبنی بر اینکه افراد قاچاقچی قصد دارند مقادیری مواد مخدر را با استفاده از خودروهای سواری وارد شهر شیراز و سپس توزیع کنند، موضوع به صورت ویژه در دستور کار پلیس مبارزه با مواد مخدر استان قرار گرفت.

وی افزود: پس از انجام اقدامات اطلاعاتی، پلیسی و تلاش های شبانه روزی، در این رابطه یک منزل در شهر شیراز شناسایی و مأموران پلیس مبارزه با مواد مخدر با هماهنگی مقام قضایی به آن مکان اعزام شدند. فرمانده انتظامی استان فارس با بیان اینکه در بازرسی از آن منزل، یک تن تریاک کشف و یکی از اعضای اصلی باند قاچاقچیان مواد مخدر نیز دستگیر شد، افزود: در این راستا خودرو پژو پارس متعلق به فرد قاچاقچی توقیف و تلاش برای شناسایی و دستگیری ۲ نفر دیگر از اعضای این باند ادامه دارد.

سردار حبیبی خاطر نشان کرد: در سال جاری حدود ۷ تن انواع مواد مخدر در سطح استان فارس کشف شده که این میزان نسبت به مدت مشابه سال قبل، ۱۲۹ درصد افزایش داشته است.

کلاهبرداری ۱۰ میلیاردی از ۶۰۰ نفر در قالب صندوق وام خانگی

جانشین انتظامی استان، گفت: با تلاش ماموران انتظامی، کلاهبرداری که با تشکیل صندوق وام خانگی در شهرستان خرامه از اعضای صندوق مبلغ ۱۰ میلیارد ریال کلاهبرداری کرده بود، شناسایی و دستگیر شد. سردار یوسف ملک زاده در گفت و گو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: در پی دریافت چند فقره شکوایبه مبنی بر کلاهبرداری از سوی یک زن در قالب راه اندازی صندوق خانگی در شهرستان خرامه، پیگیری موضوع در دستور کار ماموران انتظامی قرار گرفت. وی افزود: ماموران با انجام اقدامات اطلاعاتی و پلیسی دریافتند که افراد بیشتری نیز عضو صندوق مذکور هستند و به دلیل عدم اطلاع از کلاهبرداری، تاکنون برای طرح شکایت به هیچ مرجع انتظامی یا قضایی مراجعه نکرده اند.

جانشین انتظامی استان فارس بیان کرد: با تلاش مأموران انتظامی، متهم با هماهنگی مقام قضایی در یک عملیات غافلگیرانه دستگیر و تحویل مقام قضایی شد.

سردار ملک زاده خاطر نشان کرد: متهم در سال ۹۸ اقدام به راه‌اندازی صندوقی در شهر خرامه در قالب اعطای وام خانگی کرده و متقاضیان بدون هیچ گونه شناختی از صاحب صندوق، مبالغی بین ۱۰۰ تا ۱۵۰ میلیون ریال به حساب وی واریز و در نوبت وام قرار می گرفته اند.

این مقام ارشد انتظامی ادامه داد: این زن کلاهبردار با بکارگیری شگردهای متقلبانه از جمله به این‌ نحو که اعضا یکدیگر را ندیده و نوبت وام به صورت غیرحضورى به آنها اعلام می شده است، در ابتدای راه اندازی صندوق برای جلب اعتماد، به چند نفر وام اعطا کرده ولی به مرور مبالغ جمع آوری شده را در محل دیگری سرمایه گذاری می کرده است.

جانشین انتظامی استان فارس با بیان اینکه در تحقیقات اولیه و شناسایی شاکیان، مشخص شد که این زن تاکنون از ۶۰۰ نفر، حدود ۱۰ میلیارد ریال کلاهبرداری کرده است، خاطر نشان کرد: مردم به هیچ عنوان در این صندوق های بدون مجوز به بهانه دریافت وام شرکت نکنند و به سادگی وعده‌های دروغین این افراد را نپذیرند.

دستگیری ۴۵ متهم تحت تعقیب در شیراز

فرمانده انتظامی شیراز گفت: ماموران انتظامی این شهرستان طی ۴۸ ساعت، ۴۵ متهم تحت تعقیب را دستگیر و روانه دادسرا کردند.

سرهنگ فرج شجاعی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، بیان کرد: در اجرای دستورات قضایی و با هدف دستگیری مخلان نظم و امنیت و متهمان تحت تعقیب، شناسایی این افراد در دستور کار ماموران انتظامی این فرماندهی قرار گرفت.

وی اظهار داشت: ماموران با انجام اقدامات فنی و پلیسی طی ۴۸ ساعت، ۴۵ متهم تحت تعقیب را شناسایی و طی چند عملیات جداگانه آنها را دستگیر کردند.

فرمانده انتظامی شهرستان شیراز تصریح کرد: در سوابق این افراد جرایمی همچون سرقت، حمل مواد مخدر، توهین و ترمذ نسبت به ماموران، جعل و کلاهبرداری و ایجاد ضرب و جرح دیده می شود.

کشف ۱۴۲ فقره انواع سرقت توسط پلیس کازرون

فرمانده انتظامی کازرون از دستگیری ۶۷ سارق و کشف ۱۴۲ فقره انواع سرقت طی یک ماه گذشته در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ اسماعیل زراعتیان در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح این خبر اظهار داشت: طرح ارتقاء امنیت اجتماعی در شهرستان کازرون با هدف نظارت و کاهش سرقت و مبارزه با سارقان و خریداران اموال مسروقه در یک ماه گذشته به اجرا در آمد. وی افزود: در اجرای این طرح که با شناسایی و رصد سارقان حرفه ای و کنترل مخفیگاه آنان همراه بود، ۶۷ سارق دستگیر و ۱۴۲ فقره انواع سرقت کشف شد.

فرمانده انتظامی شهرستان کازرون با اعلام اینکه متهمان بعد از تشکیل پرونده به مراجع قضایی معرفی شدند، خاطر نشان کرد: با توجه به اینکه امنیت و آرامش مردم عزیز خط قرمز ما است، از شهروندان و مردم عزیز انتظار می رود در صورت مشاهده هرگونه مورد مشکوک بلافاصله مراتب را از طریق تلفن ۱۱۰ به پلیس اطلاع دهند.

کشف سرقت احشام در کمتر از ۶ ساعت در جهرم

فرمانده انتظامی شهرستان جهرم از کشف ۲۸ راس احشام سرقتی در کمتر از ۶ ساعت در این شهرستان خبر داد. سرهنگ خسرو رزمجویی در گفت و گو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح این خبر اظهار داشت: در پی تماس تلفنی شهروندی با مرکز فوریت های پلیسی ۱۱۰ مبنی بر سرقت ۲۸ راس گوسفند از دامداری وی، موضوع به صورت ویژه در دستور کار ماموران پلیس آگاهی قرار گرفت. وی افزود: ماموران با اتجام تحقیقات پلیسی و بررسی های میدانی دریافتند که احشام مالباخته در محض سرقت به یکی از شهرستان های دیگر استان فارس انتقال داده شده است. سرهنگ رزمجویی تصریح کرد: طی طرح تامل با ماموران پلیس آگاهی

فارس

آن شهرستان و شناسایی محل دیو احشام مسروقه، پس از هماهنگی مقام قضایی احشام مسروقه کشف و تحویل مالباخته شد. وی خاطر‌نشان کرد: در این زمینه یک سارق دستگیر و تلاش جهت شناسایی سایر همدستان وی ادامه دارد.

دستگیری ۵۱ سارق در اقلید

فرمانده انتظامی شهرستان اقلید از شناسایی و دستگیری ۵۱ سارق طی یک ماه گذشته خبر داد.

سرهنگ مراد صارمی در گفت و گو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: طرح ارتقاء امنیت اجتماعی با اولویت شناسایی و دستگیری سارقان طی یک ماه گذشته در این شهرستان به مرحله اجرا در آمد.

وی افزود: در نتیجه اجرای این طرح و با تلاش و کوشش شبانه روزی ماموران انتظامی، ۵۱ سارق دستگیر و ۵۴ فقره انواع سرقت از آنها کشف شد.

فرمانده انتظامی شهرستان اقلید با بیان اینکه سارقان با تشکیل پرونده به مراجع قضایی معرفی شدند، افزود: شهروندان می توانند هرگونه موارد مشکوک را از طریق تلفن ۱۱۰ به پلیس اطلاع دهند.

موتورسیکلت ۸ میلیاردی قاچاق

فرمانده انتظامی لارستان از کشف یک دستگاه موتورسیکلت قاچاق به ارزش ۸ میلیارد ریال در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ داود امجدی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح این خبر بیان داشت: مأموران انتظامی شهرستان از خبری مبنی بر نگهداری موتورسیکلت سنگین و قاچاق در یک منزل مطلع شدند. وی افزود: ماموران انتظامی ضمن اخذ مجوز قضایی به محل مورد نظر اعزام شدند و در بازرسی از آن منزل، یک دستگاه موتورسیکلت سنگین قاچاق و فاقد مدارک قانونی کشف شد.

فرمانده انتظامی شهرستان لارستان با اشاره به اینکه در این رابطه یک متهم دستگیر و تحویل مرجع قضایی شد، افزود: برابر نظر کارشناسان ارزش موتورسیکلت مشکوفه، ۸ میلیارد ریال برآورد شده است.

سه مرکز غیر مجاز ارایه دهنده خدمات درمانی در شیراز تعطیل شد

ایرنا: معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز اعلام کرد: سه مرکز غیرمجاز ارایه دهنده خدمات درمانی در شیراز به دلایلی مانند مداخله افراد فاقد صلاحیت در امر درمان تعطیل شدند. روابط عمومی این دانشگاه چهارشنبه از قول اورنگ ایلامی افزود: این مراکز در بازدید مشترک کارشناسان اداره نظارت بر درمان و کمیسیون ماده ۱۱ تعزیرات حکومتی دانشگاه علوم پزشکی شیراز، به دلیل مداخله در امور درمان از سوی افراد فاقد صلاحیت، نبود مسوول فنی و فعالیت در شرایط ممنوعیت کرونایی، تعطیل شدند و پرونده آنها برای رسیدگی بیشتر به مراجع قضایی فرستاده شد.

معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز اظهار کرد: در جایی که پای سلامت جامعه و مردم در میان است، طبق قانون با متخلفان برخورد می کنیم.

مشاور عالی معاون درمان دانشگاه نیز بیان کرد: با توجه به اینکه فعالیت مراکز غیرمجاز و ی‌ا افراد فاقد صلاحیت در حوزه درمان موجب تهدید سلامت عمومی می شود، مجموعه معاونت درمان با جدیت بر عملکرد مراکز درمانی نظارت دارد.

مجید اکبرزاده از مردم خواست تا در صورت مشاهده هرگونه تخلف، مراتب را از طریق شماره های ۱۹۰ وزارت بهداشت و ۱۸۱۹ مرکز پایش مراقبت های درمانی اطلاع رسانی کنند.

بر اساس ماده ۱۱ قانون تعزیرات حکومتی امور بهداشتی و درمانی، برای جرائم موضوع این قانون کمیسیونی برگرفته از سرپرست نظام پزشکی مرکز و با استان بر حسب مورد و مدیر عامل منطقه‌ای بهداشت و درمان استان و نماینده وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی موضوع را رسیدگی می‌کنند و در صورت تشخیص وقوع جرم در مورد موسسات دولتی به کمیسیون تعزیرات حکومتی بخش دولتی و در موارد غیر دولتی به دادسرای انقلاب اسلامی جهت تعیین مجازات معرفی می‌کنند.

مرد ۵۹ ساله دامغانی با تفنگ شکاری به قتل رسید

ایرنا: فرمانده انتظامی دامغان گفت: مرد ۵۹ ساله دامغانی که بوسيله تفنگ شکاری مورد هدف قرار گرفته بود به علت شدت جراحات جان باخت. سرهنگ سپیدرضا علوی در گفت و گو با ایرنا افزود: روز دوشنبه قاتل ۳۵ ساله به دلایل نامعلوم، با تفنگ شکاری به سمت مقتول شلیک کرد. وی ادامه داد: این جنایت در روستای حسین آباد دولااب دامغان به وقوع پیوست که فرد مقتول از ناحیه پهلو دچار جراحات شد و بر اثر خونریزی فوت کرد. علوی خاطر نشان کرد: پس از ارتکاب این جنایت و فوت مقتول ۵۹ ساله، فرد قاتل به منزل پدری خود گریخت و با همان سلاح شکاری به زندگی خود پایان داد و جان باخت.

فرمانده انتظامی دامغان تصریح کرد: جزئیات کامل این پرونده توسط کارشناس مربوطه در دست بررسی است.

<p>آگهی حق تقدم در خصوص افزایش سرمایه شرکت تولیدی مصنوعات پلاستیکی شیراز (سهامی خاص)</p> <p>آگهی حق تقدم شرکت تولیدی مصنوعات پلاستیکی شیراز (سهامی خاص) به شماره ثبت ۱۰۴۳۰ و شناسه ملی ۱۰۸۶۲۰۰۱۷۵۱ در اجرای ماده ۱۶۹ لایحه اصلاحی قانون تجارت شیراز (سهامی خاص) به شماره ثبت ۱۰۴۳۰ می رساند که با عنایت به مصوبه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۴۰۰/۱/۱۵ تفویض اختیار عملی انجام افزایش سرمایه به هیأت مدیره، نظر به اینکه مقرر است سرمایه شرکت از مبلغ ۳۲۴/۰۰۰/۰۰۰ ریال به مبلغ ۶۰۰۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال منقسم به ۶/۰۰۰/۰۰۰ سهم ۱۰/۰۰۰ ریالی با نام و از طریق مطالبات قابل شده سهامداران مندرج در ماده ۱۵۸ لایحه اصلاحی قانون تجارت افزایش یابد لذا با توجه به ماده ۱۶۶ لایحه اصلاحی قانون تجارت هر صاحب سهم یک سهم حق تقدم نسبت به یک سهم مالکیت خود می‌تواند خریداری نماید.</p> <p>لذا از کلیه سهامداران محترم شرکت درخواست می شود از تاریخ نشسر این آگهی به مدت ۶۰ روز از سلب حق تقدم خود از بخشی از سهام جدید طبق ماده ۱۶۷ لایحه اصلاحی قانون تجارت ضمن مراجعه به دفتر شرکت و اطلاع از میزان سهام خود درخواست خرید سهام خود را به هیأت مدیره ارائه دهند و رسید دریافت نمایند.</p> <p>بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرر هیأت مدیره می تواند سهام باقیمانده را به سایر متقاضیان واگذار نماید.</p> <p>از طرف هیات مدیره شرکت تولیدی مصنوعات پلاستیکی شیراز</p>
--

صنعت نمایشگاهی با ابزارهای فناوری اطلاعات دچار تحول شد

رئیس کمیسیون فناوری اطلاعات و ارتباطات اتساق ایران با تأکید بر افزایش بهره‌وری و کاهش هزینه‌های حضور با برگزاری نمایشگاه مجازی با بیان اینکه امروزه فرهنگ استفاده از فناوری اطلاعات در کشور افزایش پیدا کرده گفت: صنعت نمایشگاهی هم دچار یک تحول عظیم شده است و حتی بعد از کرونا هم به دلیل مزایایی که دارد، مورد استفاده و بهره‌برداری قرار خواهد گرفت.

محمدرضا طلاایی در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به نقش فناوری اطلاعات بیان کرد: سالان سال است که فناوری اطلاعات برای توسعه کسبوکارها مفید و موثر بوده اما در کشور ما در چند سال اخیر رونق بیشتری گرفته است. شرکت‌ها از شبکه‌های اجتماعی و تولید محتوای دیجیتال برای معرفی کسب و کارشان استفاده می‌کنند. بعد از شیوع کرونا نیز پلتفرم‌های آنلاین که برای ویدیو کنفرانس‌ها و جلسات مجازی و نمایشگاه‌های مجازی رونق بیشتری گرفتند و نشان دادند که می‌توانند به کمک کسبوکارها بیایند.

رئیس فدراسیون فناوری اطلاعات و ارتباطات ایران خاطرنشان کرد: این تجربه اول نمایشگاه مجازی در ایران است که اتاق‌های بازرگانی و تشکل‌های وابسته به اتاق از این اتفاق حمایت کرده و اکنون نزدیک به ۵۰۰ شرکت و تشکل و اتاق مشترک بازرگانی در نمایشگاه حضور دارند. ما از زمان ۵ اسفند تا ۳۰ فروردین را به عنوان مرحله‌ای برای آزمایش و بررسی مشکلات فنی در نظر گرفتیم و دیگر اینکه شرکت‌ها تسلط بیشتری داشته باشند و بتوانند محتوای مورد نیاز خود را تولید کنند و اکنون نمایشگاه به‌صورت رسمی افتتاح شده است.

ارائه اطلاعات بازدیدکنندگان به غرفه‌داران برای کمک به بازاریابی

رئیس کمیسیون فناوری اطلاعات و ارتباطات اتاق بازرگانی ادامه داد: در این نمایشگاه بازدید برای عموم بدون ثبت نام فراهم نیست و فردی که می‌خواهد وارد نمایشگاه شود، حتماً باید اطلاعاتش را ثبت کند. اطلاعات بازدیدکنندگان در اختیار غرفه‌دارها قرار می‌گیرد تا بتوانیم از این راه به بازاریابی شرکت‌ها کمک



کنیم. ابزارهای فناوری در دنیا برای توسعه کسبوکار شرکت‌ها بوده و ایران هم به این موضوع پیوسته است. نمایشگاه مجازی ایران هم همگام با کشورهای پیشرو در منطقه در استفاده از ابزارهای فناوری اطلاعات راه‌اندازی شده است، حتی تجربه‌ای که ما کسب کردیم را برخی از کشورهای همسایه هنوز کسب نکردند. طلایی با اشاره به مزیت‌های برگزاری نمایشگاه مجازی بیان کرد: نمایشگاه مجازی، تمام محدودیت‌های زمانی و مکانی که در نمایشگاه فیزیکی وجود دارد را از بین می‌برد و هزینه‌های حضور در نمایشگاه را برای بازدیدکننده و مشارکت‌کننده یا غرفه‌دار به شدت کاهش می‌دهد. همچنین در نمایشگاه‌های فیزیکی، مخاطبان نمایشگاه عمدتاً از همان شهر هستند، در صورتی که در نمایشگاه مجازی، از اقصی نقاط کشور می‌توانند در نمایشگاه حضور پیدا کنند. طبق برنامه‌ریزی، این نمایشگاه در دوره‌های بعد با امکانات وسیع‌تر هم برگزار می‌شود.

وی با بیان اینکه امروزه فرهنگ استفاده از فناوری اطلاعات در کشور افزایش پیدا کرده است، افزود: تاکسی‌های اینترنتی و خریدهای آنلاین به راه افتادند و فرآیند زندگی افراد را برای دریافت نیازهایشان تغییر دادند. صنعت نمایشگاهی هم دچار یک تحول عظیم شده و

اقتصاد

• پنجشنبه ۲ اردیبهشت ۱۴۰۰
۹ رمضان ۱۴۴۲
Apr 22۰ 2021
سال بیست و ششم
شماره ۷۱۷۵

صنعت نمایشگاهی با ابزارهای فناوری اطلاعات دچار تحول شد

طلایی درباره میزان استقبال از نمایشگاه مجازی اظهار کرد: طبق آمار، تاکنون بالغ بر ۳۵ هزار نفر بازدیدکننده داشتیم و امیدواریم با برگزاری رویدادهای تجاری که اطلاع‌رسانی آنها آغاز شده، اتاق‌های بازرگانی نیز از اعضایان دعوت کرد و به عنوان بازدیدکننده ثبت‌نام کنند که ما بتوانیم اطلاع‌رسانی مناسب‌تری را برای برگزاری رویدادهای تجاری ملی و بین‌المللی داشته باشیم و نمایشگاه رونق بیشتری بگیرد.

وی در ادامه افزود: ما همچنین می‌توانیم ملاقات‌های تجاری را بین شرکت‌های فعال در داخل کشور برقرار کنیم، برای مثال در صنعت پوشاک و نساجی، ملاقات تجاری فعالان صنعت را در همین پلتفرم نمایشگاه مجازی ایران برگزار کرده و امکانات فعالان اقتصادی

را در داخل این پلتفرم به هم معرفی کنیم. وی با اشاره به نقش استارت‌آپ‌ها در نمایشگاه مجازی بیان کرد: براساس تقاضی که با نمایشگاه چیتکس دویی داشتیم، به منظور اینکه به توانمندسازی استارت‌آپ‌ها و نحوه حضور آنها در بازارهای بین‌المللی کمک کنیم، قرار بر این شد سالتی تحت عنوان شرکت‌های نوپا و نوآور یا همان استارت‌آپ‌ها داشته باشیم و از آنها با کمترین هزینه برای شرکت در نمایشگاه دعوت کردیم که تاکنون بیش از ۳۰ استارت‌آپ برای حضور در نمایشگاه ثبت‌نام کردند و ثبت‌نام ادامه دارد. در نهایت هم ۸ اردیبهشت ما اولین وبینار با همکاری نمایشگاه جیتکس دویی با هدف نحوه ورود به بازارهای بین‌المللی و جذب سرمایه برگزار می‌کنیم.

به گزارش ایسنا، نمایشگاه مجازی ایران که از تاریخ ۵ اسفند آغاز به کار کرده بود، ۳۰ فروردین به‌صورت رسمی افتتاح شد. این نمایشگاه به این هدف، صداوسیما و رسانه‌ها باید فعالیت‌های اقتصادی برگزار می‌شود. مراسم افتتاحیه این نمایشگاه به دلیل شیوع ویروس کرونا لغو شد، اما جریان نمایشگاه امیدوارند درصورت کاهش شیوع کووید-۱۹ بتوانند مراسم اختتامیه را در تاریخ ۵ خردادماه ۱۴۰۰ برگزار کنند.

راه حل کارشناسی برای احیای بورس

درحالی که دامنه روزهای چراغ قرمز بازار سرمایه به سال جدید هم کشیده شده است، یک کارشناس ارشد بازار سرمایه، با بیان اینکه مجموع سود خالص شرکت های بورسی و فرابورسی در پایان سال مالی ۱۳۹۹ در حدود ۴۳۰ هزار میلیارد تومان است، اظهار کرد: هرچند با توجه به اعتماد از دست رفته و شرایط بازار باید حمایت های چند جانبه صورت گیرد اما می توان باخرید سهام را یکی

از راه حل احیای بازار سرمایه در این روزها دانست.

مجید امروی در گفت و گو با ایسنا، با بیان اینکه شرکت های بالغ در چرخه عمر که دارای جریان های نقدی مستمر و محدودیت در فرصت های رشد هستند، تمایل به پرداخت بخش قابل توجهی از این جریانات نقدی به سهامداران در غالب سود تقسیمی را دارند، اظهار کرد: دو روش برای پرداخت این جریان نقدی به سهامدار وجود دارد؛ ابتدا روش پرداخت سود تقسیمی و روش دوم باخرید سهام.

وی ادامه داد: در مقابل، شرکت های رشدی با فرصت های مناسب سرمایه گذاری ترجیح می دهند تا بخش قابل توجهی از جریانات نقدی را در پروژه های جدید سرمایه گذاری کنند. این کارشناس بازارسرمایه با تأکید بر اینکه باخرید سهام زمانی اتفاق می افتد که شرکت بخشی از سهام منتشر شده خود را باخرید کند، توضیح داد: به طور کلی سه حالت می تواند منجر به باخرید سهام شود. نخست اینکه شرکت با انتشار اوراق بدهی از منابع حاصله برای باخرید سهام استفاده کند. دوم نگهداری سهام برای اعطای آن به کارکنان شرکت و سومین حالت زمانی رخ می دهد که شرکت دارای وجوه نقد مازاد باشد.

مزایای باخرید سهام

امرویی در خصوص مزایای باخرید سهام نیز توضیح داد: با توجه به این نکته که اعلام برنامه باخرید سهام توسط شرکت در پی اعتقاد مدیران به کمتر بودن قیمت سهام از ارزش ذاتی آن است، به نوعی مخایره سیگنال مثبت به سرمایه گذاران محسوب می شود.

وی ادامه داد: زمانی که شرکت سود تقسیمی پرداخت می کند، سرمایه گذار ملزم به دریافت سود نقدی است. درحالی که در باخرید سهام سرمایه گذار بین نگهداری سهم و فروش سهم به شرکت اختیار خواهد داشت. از سوی دیگر پرداخت سود تقسیمی در کوتاه مدت چسبندگی دارد و از آنجا که کاهش سود تقسیمی به منزله سیگنال منفی برای سرمایه گذاران محسوب می شود، مدیریت شرکت تمایلی به افزایش سود تقسیمی ندارد. از این رو اگر افزایش در جریانات نقدی به صورت مقطعی و یکباره باشد مدیریت ممکن است باخرید سهام را نسبت به پرداخت سود تقسیمی ارجح بداند.

این استاد دانشگاه افزود: شرکت های می توانند برای رسیدن به سیاست تقسیم سود هدف، از مدل سودیابی مانده استفاده کنند که منجر به ثبات در نسبت سود تقسیمی می گردد درحالی که تعداد سهام باخرید شده در هر سال می تواند متفاوت باشد. کمک به اعطای سهام به کارکنان شرکت نیز مزیت دیگر باخرید سهام محسوب می شود، اما باید دقت کرد شرکت ها در باخرید سهام مدیریت و استراتژی داشته باشند تا منجر به کاهش قیمت پس از باخرید سهام نشوند.

تسهیل آیین نامه سهام خزانه، به احیای بازار کمک می کند

امرویی در ادامه با بیان اینکه طبق ماده ۱۹۸ لایحه اصلاحی قانون تجارت خرید سهام توسط خود شرکت ممنوع است، اظهار کرد: اما طبق تبصره ۵ ماده ۲۸ قانون رفع موانع تولید رقابت پذیر و ارتقای نظام مالی کشور مصوب ۲۹ اردیبهشت ماه سال ۱۳۹۰، این امکان با مقرراتی که با پیشنهاد سازمان بورس و اوراق بهادار که به تصویب شورای عالی بورس می رسد ممکن شد.

وی ادامه داد: در همین راستا شورای عالی بورس در تاریخ ۱۵ تیرماه سال ۱۳۹۴، آیین نامه خرید، نگهداری و عرضه سهام خزانه را تصویب کرد اما تعدد مواد و تبصره های این موصوبه مانند تبصره دو ماده ۵ آن (در فرایند افزایش سرمایه قبل از شروع پذیره نویسی ناشر باید فاقد هرگونه سهام خزانه باشد) کار را برای شرکت ها دشوار کرده و منجر به کاهش کارایی آن شده است.

این کارشناس بازار سرمایه افزود: به نظر می رسد با توجه به این نکته که طبق گزارشات مجموع سود خالص شرکت های بورسی و فرابورسی در پایان سال مالی ۱۳۹۹ در حدود ۴۳۰ هزار میلیارد تومان است، تسهیل قانون و استفاده از این پتانسیل در خصوص تخصیص بخشی از این منابع به باخرید سهام در مقابل پرداخت سود تقسیمی بتواند در شرایط غیر عادی به بازار سرمایه کمک محسوسی تلقی شود.

اگر املاک خود را ثبت نکنیم چه می‌شود؟

موجر نخواهد بود. در صورتی که مالک بخواهد واحد

مسکونی خود را به فردی که اقامتگاه اصلی دیگری در سامانه برای او تعریف شده است اجاره دهد، واحد مسکونی وی در حکم خانه خالی موضوع ماده ۵۴ مکرر این قانون تلقی شده و حسب مورد مشمول مالیات موضوع ماده ۵۴ مکرر این قانون یا جریمه موضوع این بند می‌شود و واحد مذکور از شمول مالیات موضوع ماده ۵۳ این قانون خارج است.

کلیه اشخاص مشمول موضوع این ماده مکلفند حداکثر ظرف مدت یک ماه پس از هرگونه تغییر در محل اقامت یا خرید و فروش واحد تحت تملک خود، اطلاعات جدید را در سامانه املاک و اسکان کشور ثبت نمایند، در غیر این صورت به ازای هر ماه تاخیر، واحد مسکونی جدید، مشمول جریمه ای معادل مالیات سال اول ماده ۵۴ مکرر این قانون می‌شود. واحدهای مسکونی دارای جهات امنیتی، مشمول حکم بند ۱ این تبصره هستند.

نصف خانه مال من است چگونه در سامانه ثبت کنم؟

یکی از سوالات پرتکرار افرادی که قصد ثبت اطلاعات ملکی خود را در سامانه املاک و اسکان دارند این است که چند دانگ از یک خانه در مالکیت یک فرد و چند دانگ دیگر در اختیار فرد یا افرادی دیگر است. مخاطبان می‌گویند زمانی که اطلاعات فرد اول ثبت می‌شود، اطلاعات سایر اشخاص حذف می‌شود. در این زمینه هر نفر باید جداگانه اطلاعاتش را درج و در بخش میزان مالکیت مقدار دانگی که به نامش است را قید کند. همچنین در سامانه املاک و اسکان، امکان چت آنلاین و پاسخگویی تلفنی فراهم است.

پنج نکته کلیدی در ثبت نام

توجه به پنج نکته کلیدی توسط سرپرستان خانوار که به سامانه ملی املاک و اسکان مراجعه می‌کنند، ضرورت دارد:

– برای ورود به سامانه لازم است با یک شماره همراه که مالکیت آن برای کدملی شما ثبت شده باشد وارد سامانه شوید.

– برای ثبت واگذاری ملک در سامانه املاک و اسکان ضرورت دارد در کنار اطلاعات ملک در لیست املاک تحت مالکیت، گزینه ثبت واگذاری ملک انتخاب شود. – موجران باید واحدهای مسکونی خود را که در اختیار مستاجر است در قسمت افزودن ملک بعد از ورود اطلاعات ملک، در قسمت اطلاعات مسکونت، گزینه "مشخص دیگری ساکن است." را انتخاب کرده و اطلاعات مستاجر را در آن وارد نمایند.

– چنانچه واحد مسکونی خالی نباشد و خالی نمایش داده شود وضعیت اقامت ملک خود را با انتخاب گزینه ثبت یا تغییر ساکن مشخص کنید.

– وارد نمودن کد رهگیری برای ثبت فروش یا سکونت ملک الزامی نیست.



و اسکان کشور در مجموع بیش از ۱۲۰ روز ساکن یا کاربر نداشته باشد به عنوان خانه خالی شناسایی و به ازای هر ماه بیش از زمان مذکور، در سال اول معادل شش برابر، سال دوم ۱۲ برابر و سال سوم ۱۸ برابر مالیات متعلقه مشمول مالیات بر مبنای مالیات بر درآمد اجاره می‌شود. واحدهای نوساز پس از ۱۲ ماه و در طرح‌های انبوه سازی پس از ۱۸ ماه از زمان صدور گواهی اتمام عملیات ساختمانی مشمول مالیات موضوع این ماده می‌شوند.

سرپرستان خانوارهای تک نفره و بیشتر مکلفند اقامتگاه اصلی خانوار را (یک واحد ملکی یا استیجاری یا رایگان) حداکثر ظرف مدت دو ماه پس از انتشار دستورالعمل مذکور در بند (۱) این تبصره، در سامانه املاک و اسکان کشور ثبت نمایند.

علاوه بر اقامتگاه اصلی، هر خانوار می‌تواند یکی از واحدهای تحت تملک خود را در شهری غیر از شهر محل اقامتگاه اصلی، به عنوان اقامتگاه فرعی ثبت نماید. در صورتی که اقامتگاه اصلی خانوار، تحت تملک یکی از اعضای خانوار باشد، خانوار مذکور می‌تواند حداکثر یک واحد دیگر از واحدهای تحت تملک خود را در همان شهر محل اقامتگاه اصلی به عنوان اقامتگاه فرعی ثبت نماید. اقامتگاههای موضوع این بند مشمول مالیات مندرج در ماده ۵۴ مکرر این قانون نمی‌شوند.

دانشجویان، طلاب، دانش آموزان، شاغلان و مبتلایان به بیماری های خاص در صورت اقامت در شهری غیر از اقامتگاه اصلی و فرعی خانوار، تنها با ارائه اسناد مثبته از جمله گواهی پرداخت حق بیمه برای شاغلان و گواهی اشتغال به تحصیل، امکان ثبت یک واحد مسکونی دیگر، معاف از مالیات موضوع ماده ۵۴ مکرر این قانون را دارند. واحد مسکونی محل اشتغال صاحبان صنوف، مشاغل ادعای مستاجر مبنی بر داشتن یا نداشتن اقامتگاه اصل را راستی آزمایی نماید، در غیر این صورت مسئولیتی متوجه

پیش بینی بانک جهانی از قیمت کالاها گرانی رفتنی نیست!

بانک جهانی پیش بینی کرد قیمت‌های جهانی کالا پس از رشدی که در سه ماهه اول سال ۲۰۲۱ تحت تاثیر رشد اقتصادی قوی پیدا کردند، تا پایان سال در همین حدود فعلی خواهند ماند.

به گزارش ایسنا، بانک جهانی اعلام کرد قیمت‌های انرژی در سال ۲۰۲۱ بیش از یک سوم بالاتر از سال ۲۰۲۰ خواهد بود و میانگین قیمت هر بشکه نفت به ۵۶ دلار می‌رسد. قیمت‌ها در سال ۲۰۲۲ به ۶۰ دلار افزایش خواهد یافت و مطابق با میانگین قیمت سال ۲۰۱۷ تا ۲۰۱۹ خواهد بود. بهای نفت برنت و وست نگزاس اینترمدیت آمریکا از ابتدای سال ۲۰۲۱ تاکنون بیش از ۳۰ درصد رشد کرده است.

بانک جهانی همچنین پیش بینی کرد قیمت فلزات امسال ۳۰ درصد و بازارهای کشاورزی حدود ۱۴ درصد صعود می‌کنند. اما قیمت فلزات احتمالاً بخشی از رشد امسال را از دست خواهند داد زیرا رشد ناشی از تدابیر محرک مالی در سال ۲۰۲۲ ضعیف می‌شود.

طبق گزارش بانک جهانی، پیش بینی می‌شود قیمت مس امسال به دلیل تقاضا برای کالاهای مصرفی و ساخت و ساز ۲۸ درصد بالاتر بماند. با این حال پیش بینی می‌شود در سال ۲۰۲۲ که عرضه جدید محقق می‌شود قیمت‌ها پایین‌تر بروند. تعدیل سریع‌تر از حد انتظار محرک‌های مالی از سوی بعضی از اقتصادهای بازار نوظهور می‌تواند ریسک نزولی برای قیمت فلزات ایجاد کند، اما هزینه زیرساخت بالاتر در آمریکا می‌تواند از بعضی از فلزات نظیر آلومینیوم، مس و سنگ آهن حمایت کند. بازارهای کشاورزی تحت تاثیر تقاضای قوی چین و مشکلات تولید در آمریکا جنوبی شاهد رشد قیمت‌ها بوده‌اند. اگر چه عمده بازارهای کالاهای غذایی جهان از نظر استانداردهای تاریخی به حد کافی تامین شده‌اند اما قیمت ذرت و سویا در بازار شیکاگو در بالاترین رکورد چند سال گذشته معامله می‌شود. قیمت‌ها تحت تاثیر نگرانی‌های امنیت غذایی و شرایط جوی نامساعد در برزیل افزایش پیدا کرده‌اند.

بانک جهانی اعلام کرد تورم غذادر آمریکای لاتین، خاورمیانه و آمریکا به طور متوسط حدود ۹ درصد در ژانویه و فوریه سال ۲۰۲۱ رشد کرده و اگر افزایش اخیر قیمت‌های جهانی مواد غذایی به بازارهای داخلی منتقل شود، ریسک تورم قیمت بالاتر وجود دارد.

بر اساس گزارش روتیتر، این موسسه مالی جهانی خاطرنشان کرد این دورنما تا حدود زیادی به پیشرفت مهار پاندمی کووید ۱۹ و همچنین تدابیر حمایتی در اقتصادهای توسعه یافته بستگی دارد.

نایب رئیس موقت گروه بانک جهانی برای رشد برابر، فاینانس و موسسات و مدیر گروه چشم اندازها اظهار کرد: رشد جهانی از ابتدای امسال تاکنون قوی‌تر از حد انتظار بوده و برنامه‌های واکنش‌ناسیون در جریان است و روندهای مذکور، قیمت‌های کالا را تقویت کرده‌اند. با این حال تلاوم احیای اقتصادی تا حدود زیادی ناملوم مانده است. بازارهای نوظهور و اقتصادهای در حال توسعه که صادرکننده و واردکننده کالا هستند، باید تاب آوری کوتاه مدت خود را تحکیم کرده و آماده احتمال تحلیل نرخ رشد اقتصادی باشند.

مدافع قشقایی شیراز:

بقای قشقایی به اندازه یک صعود شیرین است



ایسنا: علی آزادمنش یکی از مهره های تاثیرگذار تیم فوتبال قشقایی در رقابت های این فصل به شمار می رود. او که اصالتا قشقایی و اهل شهرستان نورآباد استان فارس است، سومین فصل حضورش در این تیم را سپری می کند.

آزادمنش پس از هادی خادم و علی حسامی، کاپیتان سوم قشقایی است، او در دو فصل اخیر به عنوان مدافع راست، همواره در ترکیب اصلی تیمش حضور داشته و در رقابت های این فصل عملکرد بهتری نسبت به سال های گذشته از خود به جا گذاشته است.

این بازیکن ۲۷ ساله در گفت و گو با ایسنا درباره آخرین وضعیت خود و تیمش و آنچه در روزهای باقیمانده از فصل جاری لیگ دسته یک فوتبال، می تواند رقم بخورد، به سوالات پاسخ داد.

جایگاه خوبی نداریم، اما رو به پیشرفت هستیم

آزادمنش گفت: تیم ما شرایط خوبی دارد و با اینکه جایگاه خوبی در جدول نداریم، اما رو به پیشرفت هستیم. در بازی هفته گذشته مقابل هودار، کمی با احتیاط به میدان رفتیم، چون هر چه جلوتر می رویم، بازی ها برای ما حساس تر می شود.

این مدافع تیم فوتبال قشقایی شیراز گفت: ضمن این که حریف هم یک تیم بالای جدولی بود که به نظر من از نظر نوع فوتبالی که ارائه می دهد، بهترین تیم لیگ است. البته آنها هم محتاطانه ظاهر شدند و همین باعث شد که بازی کم موقعیتی را از دو تیم شاهد باشیم که شاید کم موقعیت ترین بازی کل فصل بود.

چمن پارس فقط از دور قشنگ است

آزادمنش در خصوص ورزشگاه پارس شیراز گفت: زمین مسابقه اصلا شرایط مناسبی نداشت. اگر آن روز باران نمی آمد، وضعیت چمن ورزشگاه پارس از این هم بدتر می شد. او گفت: چمن کوتاه نشده بود و فقط برای کسانی که از بالا بازی را می دیدند، قشنگ بود. باید در زمین حاضر باشید تا بفهمید چه خبر است و ما با چه شرایطی روی این زمین بازی می کنیم. امیدوارم هر چه زودتر وضعیت زمین های شیراز بهبود پیدا کند.

دختر وزنه‌بردار ایران ششم آسیا شد

دختر وزنه‌بردار ایران در دسته ۷۱ کیلوگرم قهرمانی زنان آسیا در رده ششم قرار گرفت.

به گزارش ایسنا، رقابت دسته ۷۱ کیلوگرم وزنه‌برداری زنان قهرمانی آسیا به پایان رسید و نماینده ایران در این وزن در رده ششم قرار گرفت. فروغ یونس در یک ضرب ۷۵، دوزب ۹۳ و مجموع ۱۶۸ کیلوگرم را به ثبت رساند و در بین شش نفر حاضر در این رقابت‌ها، ششم شد.

عملکرد یونس به شرح زیر است:

حرکت یک ضرب: دختر وزنه‌بردار ایران در اولین حرکت، وزنه ۷۵ کیلوگرم را انداخت. او برای دومین مرتبه که پشت این وزنه قرار گرفت، موفق به مهار آن شد. یونس در حرکت سوم، باید وزنه ۸۱ کیلوگرم را بالای سر می‌برد که این وزنه را هم انداخت و با همان ۷۵ کیلوگرم به کار خود در یک ضرب پایان داد.

او در یک ضرب ششم شد.

حرکت دوزب: فروغ یونس در حرکت اول دوزب، وزنه ۹۳ کیلوگرم را مهار کرد. او در حرکت دوم ، وزنه ۱۰۲ کیلوگرم را هنگام قیچی انداخت. کادرفنی برای حرکت سوم یونس وزنه را به ۱۰۳ کیلوگرم افزایش داد اما وزنه‌بردار ایران این وزنه را نیز انداخت.

او در مجموع حرکت یک ضرب و دوزب رکورد ۱۶۸ کیلوگرم را ثبت کرد و ششم آسیا شد.

***مدال آوران دسته ۷۱ کیلوگرم زنان:**

۱- وانسا سارنواز فیلیپین با رکورد ۱۰۱ یک ضرب، ۱۲۸ دوزب و مجموع ۲۲۹ کیلوگرم (طلای دو ضرب و مجموع و نقره یک ضرب)
۲- کل نیات کادیرووا از ترکمنستان با رکورد ۱۰۲ یک ضرب،۱۲۱ دوزب و مجموع ۲۲۳ کیلوگرم (طلای یک ضرب، نقره مجموع و برنز دوزب)
۳- یکتا ترینا بیوکوا از قزاقستان با رکورد ۹۳ یک ضرب، ۱۲۲ دوزب و مجموع ۲۱۳ کیلوگرم (نقره دوزب و برنز یک ضرب و مجموع)
مسابقات قهرمانی آسیا در تاشکند ازبکستان در حال برگزاری است.

در پی انصراف باشگاه‌های انگلیسی سوپر لیگ اروپا متوقف شد

کمیته هماهنگی سوپر لیگ اروپا در بیانیه‌ای از توقف این رقابت‌ها خبر داد و به انصراف باشگاه‌ها انگلیسی واکنش نشان داد.

به گزارش ایسنا و به نقل از اسپورت، دو روز پیش ۱۲ باشگاه بزرگ اروپایی از برگزاری رقابتی به نام سوپر لیگ اروپا خبر دادند که با واکنش تند یوفا و فیفا همراه شد. آرسنال، منچستر سیتی، لیورپول، تاتنهام و منچستر یونایتد روز سه‌شنبه مجبور به کناره‌گیری از این رقابت شدند تا تعداد باشگاه‌های موافق با برگزاری به ۷ باشگاه کاهش پیدا کند.

کمیته برگزاری این رقابت‌ها بامداد دیروز (چهارشنبه) بعد از انصراف باشگاه های انگلیسی در بیانیه‌ای رسماً از لغو این رقابت جنجالی خبر داد. در بیانیه این کمیته آمده است: ما اطمینان داریم که فوتبال کنونی اروپا نیاز به تغییر دارد. پیشنهاد برگزاری سوپر لیگ را دادیم. ویروس کرونا باعث شد تا باشگاه ها از نظر مالی متحمل زیان زیادی شوند و باید راهی پیدا می شد. در ادامه این بیانیه آمده است: باشگاه‌های انگلیسی به خاطر فشارهای زیاد مجبور به انصراف شدند. با توجه به شرایط به وجود آمده ما به این نتیجه رسیدیم که نیاز به بازبینی است هر چند که اطمینان داریم که این پیشنهاد ما باعث افزایش جذابیت در فوتبال می شد.

شدم و با این تیم قهرمان امیدهای ایران شدم

و سال بسیار خوبی برایم رقم خورد.

آزادمننش گفت: من در آن زمان در پست هافبک وسط بازی می کردم. یک سال بعد با امیدهای برق شیراز عملکرد خوبی از خود به جا گذاشتم و با نظر آقای ستار زارع به تیم بزرگسالان پیوستم و دو فصل در لیگ دسته سوم برای این تیم بازی کردم. او گفت: من از آقای ستار زارع چیزهای زیادی یاد گرفتم و بخشی از پیشرفتم را مدیون ایشان هستم. در سال ۹۶ هم با پیشنهاد آقای نجف پور، راهی تیم قشقایی شدم و از اواسط فصل با نظر آقای فروردین، در پست دفاع راست به کار گرفته شدم و از آن به بعد در همین پست جا افتادم. فکر می کنم با توجه به سبک بازی ام، بهترین پست برایم همین دفاع راست باشد.

از پرسپولیس پیشنهاد داشتم
آزادمنش گفت: پیش از شروع فصل از پرسپولیس پیشنهاد رسمی داشتم. یک پیشنهاد غیررسمی هم از تراکتور داشتم، اما جدی ترین پیشنهاد از مائین سازی آمد اما باشگاه با فروش من مخالفت کرد. وی خاطرنشان کرد: البته خودم دوست داشتم به این تیم بروم و تجربه حضور در لیگ برتر را پیدا کنم، اما قسمت نبود و حتما خیریتی در آن بوده. در نیم فصل امسال هم پیشنهادهای خوبی داشتم ولی شرایط طوری شد

و سال بسیار خوبی برایم رقم خورد.
آزادمننش گفت: من در آن زمان در پست هافبک وسط بازی می کردم. یک سال بعد با امیدهای برق شیراز عملکرد خوبی از خود به جا گذاشتم و با نظر آقای ستار زارع به تیم بزرگسالان پیوستم و دو فصل در لیگ دسته سوم برای این تیم بازی کردم.

او گفت: من از آقای ستار زارع چیزهای زیادی یاد گرفتم و بخشی از پیشرفتم را مدیون ایشان هستم. در سال ۹۶ هم با پیشنهاد آقای نجف پور، راهی تیم قشقایی شدم و از اواسط فصل با نظر آقای فروردین، در پست دفاع راست به کار گرفته شدم و از آن به بعد در همین پست جا افتادم. فکر می کنم با توجه به سبک بازی ام، بهترین پست برایم همین دفاع راست باشد.

از پرسپولیس پیشنهاد داشتم
آزادمنش گفت: پیش از شروع فصل از پرسپولیس پیشنهاد رسمی داشتم. یک پیشنهاد غیررسمی هم از تراکتور داشتم، اما جدی ترین پیشنهاد از مائین سازی آمد اما باشگاه با فروش من مخالفت کرد.

وی خاطرنشان کرد: البته خودم دوست داشتم به این تیم بروم و تجربه حضور در لیگ برتر را پیدا کنم، اما قسمت نبود و حتما خیریتی در آن بوده. در نیم فصل امسال هم پیشنهادهای خوبی داشتم ولی شرایط طوری شد که نمی توانستم تیم هم در شرایط خاصی آزادمنش گفت: من هنوز خیلی کمبودها دارم و باید برای رسیدن به اهدافم خیلی تلاش کنم. به قول آقای اصغر اکبری (مربی سازنده فوتبال شیراز) روزی که فوتبالیست بگوید من کامل شده ام، به نقطه باپاشش رسیده است.

بود که نمی توانستم روم.

آزادمنش گفت: تیم هم در شرایط خاصی قرار دارد و با توجه به اینکه من هم ترک قشقایی هستم، هواداران انتظار بیشتری دارند و امیدوارم بتوانیم تیم را نگه داریم. اگر موفق شویم، به اندازه یک صعود شیرین و ارزشمند خواهد بود. حیف است که امتیاز استان به این راحتی از دست برود.

جو صمیمانه، نقطه قوت قشقایی

این فوتبالیست شیرازی خاطرنشان کرد: به نظر من نقطه قوت قشقایی، همدلی و یکدست بودن تیم است. بچه ها واقعا پشت هم هستند و با اینکه نتایج آنطور که می‌خواستیم نبوده، اما بچه ها تحت هیچ شرایطی پشت یکدیگر را خالی نکرده اند. جو تیم ما خیلی صمیمانه است و این نقطه برتری ما نسبت به خیلی تیم هاست. چیزی که برای تمام اعضای تیم بسیار لذت بخش است.

فوتبالیست هیچ گاه کامل نمی شود
آزادمنش گفت: من هنوز خیلی کمبودها دارم و باید برای رسیدن به اهدافم خیلی تلاش کنم. به قول آقای اصغر اکبری (مربی سازنده فوتبال شیراز) روزی که فوتبالیست بگوید من کامل شده ام، به نقطه باپاشش رسیده است.

این ورزشکار جوان گفت: باید بازیکنانی مثل کریستیانو رونالدو را الگو قرار دهیم که در بهترین سطح ممکن قرار دارد، اما هر روز تمرینات سختی انجام می دهد تا بهتر شود. این نشان می دهد که یک فوتبالیست هیچ گاه نمی تواند ادعا کند به کمال رسیده است.
برای کسب پیروزی سه بابل می رویم
این ورزشکار جوان گفت: باید بازیکنانی مثل کریستیانو رونالدو را الگو قرار دهیم که در بهترین سطح ممکن قرار دارد، اما هر روز تمرینات سختی انجام می دهد تا بهتر شود. این نشان می دهد که یک فوتبالیست هیچ گاه نمی تواند ادعا کند به کمال رسیده است.

آزادمنش گفت: البته آنها وضعیت خوبی در جدول دارند و فقط برای کسب سه امتیاز به میدان می روند، اما تیم ما نیاز بیشتری به سه امتیاز دارد تا بتواند خود را از منطقه سقوط دور کند. بنابراین با تمام وجود برای کسب سه امتیاز تلاش خواهیم کرد.

خستگی بیهوده تیم‌ها در لیگ قهرمانان آسیا با تصمیم عجیب AFC

برگزاری مرحله لیگ قهرمانان آسیا به صورت رفت و برگشت در زمین بی‌طرف، باعث تعجب کارشناسان و خستگی بیهوده تیم‌ها شده است!

به گزارش ایسنا، لیگ قهرمانان آسیا از حدود یک هفته قبل در منطقه غرب آسیا آغاز شده و بازی‌ها به صورت متمرکز در سه کشور عربستان، هند و امارات دنبال می‌شود. مسابقات این فصل با حضور ۴۰ تیم (۲۰ تیم در غرب و ۲۰ تیم در شرق آسیا) دنبال می‌شود و همین موضوع باعث افزایش بازی‌ها و تعداد گروه‌های حاضر در رقابت‌ها شده است.

با وجود افزایش تیم‌ها، مسابقات به علت شیوع ویروس کرونا به صورت متمرکز در چندین کشور برگزار می‌شود و هیچ تماشاگری در ورزشگاه‌ها حضور ندارد و طبیعتا بخش اعظمی از اهمیت میزبانی و مهمانی در مسابقات از بین رفته است.

با این حال، مسابقات همچنان به صورت رفت و برگشت برگزار می‌شود که باعث تعجب تماشاگران و اهالی فوتبال شده است چرا که وقتی بازی‌ها در زمین بی‌طرف و بدون حضور تماشاگران برگزار می‌شود، چه لزومی دارد تیم‌ها به صورت فشرده و هر سه روز یک بار، یک بازی را دو بار تکرار کنند؟

در واقع ماهیت برگزاری مسابقات به صورت رفت و برگشت، استفاده تیم‌ها از امتیاز برابر برای بازی در ورزشگاه خانگی و همینطور حضور هواداران خودی است که باعث شده مسابقات مختلف ورزشی دو بار برگزار شود تا هر تیم شانس بازی در زمین خود و استفاده از هوادارانش را داشته باشد.

ولی به طور مثال وقتی بازی‌های پرسپولیس در هند برگزار می‌شود و همه بازی‌های گروه در دو ورزشگاه مشخص و در یک شهر و بدون حضور هواداران انجام می‌شود، برگزاری بازی دوم با برگشت، چه سودی برای تیم‌ها دارد؟ آیا قرار است وضعیت از حیث بازی در زمین خودی یا داشتن هوادار تغییری کند؟ این برنامه‌ریزی با توجه به هزینه بالای اسکان و فشار بیش از حد به بازیکنان به علت برگزاری بازی‌ها به صورت فشرده، فقط برای AFC سودمند است که از حق پخش تلویزیونی و محیطی بازی‌ها استفاده می‌کند و با برگزاری هر مسابقه، پول هنگفتی را از طریق اسپانسرها به جیب می‌زند.

به همین علت، کنفدراسیون فوتبال آسیا توجه چندانی به بیهوده بودن برگزاری بازی‌ها به صورت رفت و برگشت در زمین بی‌طرف نکرده و با تصمیم خود موجب تعجب همگان شده است. کما اینکه سال گذشته این کنفدراسیون برای مراحل حذفی در قطر، از برگزاری بازی‌ها به صورت رفت و برگشت اجتناب کرد چرا که همانطور که گفته شد، این موضوع هیچ اثری جز خستگی برای تیم‌ها ندارد!

کریمیان:

تراکتور تاکتیکی برای حمله نداشت

تعویض عباس زاده عجیب بود

مهدی کریمیان معتقد است تراکتور بازیکنان لازم برای رقم زدن تفاوت‌ها را ندارد و تاکتیک این تیم برای گل زدن نامشخص است.

مهدی کریمیان، بازیکن پیشین تراکتور در گفت‌وگو با ایسنا درباره تساوی بدون گل تراکتور ایران و نیرو هوایی عراق گفت: من قبل از بازی هم چنین نتیجه‌ای را حدس می‌زدم و حتی وقتی سایبرین از من پرسیدند، گفتم که این نتیجه قابل حدس است.

وی ادامه داد: تراکتور ابزار لازم را دارد اما به نظر می‌رسد مشکلی در کارشان وجود دارد. در بخش دفاعی تراکتور عالی بود اما در حمله توانستند کار خاصی انجام دهند. نقل و انتقالات تراکتور نشان داد که این تیم آماده حضور در آسیا نیست. جدایی سلیمی، میمبلا و حاجی صفی و جایگزین نشدن آن‌ها با بازیکنان هم‌سطح اتفاقی است که نباید برای تیمی بیافند که قرار است در لیگ قهرمانان آسیا بازی کند. خریدی مثل قادری که از لیگ آزادگان آمده، شاید بتواند دوندگی را بالا ببرد اما او بازیکنی نیست که بتواند تفاوت‌ها را رقم بزند و گره بازی را باز کند. من ۸ سال در این مسابقات به صورت مداوم بازی کرده‌ام. سطح و جو آسیا با لیگ ایران متفاوت است و بازیکنی در همین سطح را می‌خواهد.

کریمیان گفت: من نفهمدم چرا عباس‌زاده در آن دقیقه تعویض شد و یا چرا وقتی تاکتیکی مثل اوت دستی جواب نمی‌دهد و همه سرها را بازیکنان حریف می‌زنند، چه اصراری به استفاده از آن است. چرا به واسمی که نشان داده بازیکن خوب و باهوشی است، بازی نمی‌رسد یا چرا تاکتیک هجومی تیم خطیبی مشخص نیست. این سوالات، اشکالات فنی تراکتور هستند و این تیم اگر می‌خواهد صعود کند، باید ابتدا این مشکلات را حل کند و سپس ریکاوری خوبی برای دور برگشت داشته باشد زیرا به هر حال این مسابقات فشرده است و ریکاوری مهم است.

آغاز رقابت حساس سهراب و کیانوش برای المپیک شدن



امتیاز چهار مسابقه برایش محاسبه شده که جمع کل امتیازش ۲۸۵۲ امتیاز است.

کمترین امتیاز او ۸۱۰ است که از گرند پری تایلند گرفت و اگر امتیازش در قهرمانی آسیا بالاتر باشد، ۸۱۰ امتیازی از مجموع امتیازاتش کسر و امتیاز این مسابقه جایگزین می شود.

بکدولات رسول بیگف از قرقیزستان

او بیش از شش مسابقات گزینشی شرکت کرده است. مجموع امتیازات او از چهار مسابقه محاسبه شده، ۳۲۱۸ است. کمترین امتیاز او ۸۱۰ امتیاز است که در جام فجر ایران کسب کرده است و در صورتی که در قهرمانی آسیا امتیاز بالاتری بگیرد، ۸۱۰ امتیاز از مجموع امتیازاتس کسر و امتیاز قهرمانی آسیا جایگزین می شود.

جن چن پو از چین تایپه

او در پنج گزینشی المپیک شرکت کرده و امتیازش از چهار مسابقه ۳۰۶۶ است. کمترین امتیاز او ۶۸۱ امتیاز است که در قطر کاپ کسب کرد و اگر امتیازش از قهرمانی آسیا بالاتر باشد، جایگزین ۶۸۱ امتیاز خواهد شد.

* امتیازات چهار وزنه‌بردار با کسر کمترین امتیاز که نشان می‌دهد امتیاز قهرمانی آسیا چقدر می تواند تعیین کننده باشد:

رسول بیگف از قرقیزستان: ۲۴۰۸ امتیاز
جن چن از چین تایپه: ۲۳۸۵ امتیاز

سهراب مرادی: ۲۱۳۷ امتیاز

کیانوش رستمی: ۲۰۴۱ امتیاز

مسابقات گزینشی المپیک شرکت کنند و امتیاز بگیرند.

مشکل اصلی سهراب مرادی و کیانوش رستمی این است که در دوره دوم، امتیاز چشمگیری به دست نیاوردند. کیانوش رستمی اصلا امتیازی نگرفت و مرادی هم ۹۰ امتیاز به دست آورد.

* وضعیت امتیازی چهار وزنه بردار:

سهراب مرادی

او در پنج مسابقه گزینشی شرکت کرده که امتیاز سه مسابقه برای او لحاظ شده است. او در حال حاضر ۲۱۳۷ امتیاز دارد.

کیانوش رستمی

او در پنج مسابقه گزینشی شرکت کرده است.

به روی تخته می روند.

آنچه مشخص است، سهراب مرادی و کیانوش رستمی برای جبران اختلاف امتیازی که دارند و به نوعی بخواهند خیالشان تا حدودی راحت باشد باید حتما بیش از ۱۱۰۰ امتیاز بگیرند. در واقع رکورد مجموع رستمی باید ۴۰۰ باشد و برای سهراب مرادی ۴۰۵ کیلوگرم به بالا باشد.

نحوه تعیین امتیاز وزنه برداران بر اساس سیستم امتیاز دهی رویی است. وزنه برداران باید در شش مسابقه شرکت می کردند و بیشترین امتیازاتی که در چهار مسابقه گرفته اند، برای آنها محاسبه می شود. وزنه برداران در سه دوره شش ماهه فرصت داشتند که در

بهره لازم را نبرد.

وی بیان کرد: فولاد نیمه دوم را خیلی خوب شروع کرد و توانست از اشتباهه گلر حریف و مدافع آن، به یک گل هم دست پیدا کند. بعد از

این گل نیز فولاد بازم در موقعیت گلزنی قرار گرفت اما از آن استفاده نکرد. اگر این فرصت به گل تبدیل می شد، حتما فولاد در ادامه با خیال راحت‌تری بازی می کرد و حتی می‌توانست برنده بازی هم باشد. فولاد مقابل النصر واقعا جگنده ظاهر شد که باید بابت عملکرد این تیم در لیگ قهرمانان آسیا به کادرفنی کاربلد فولاد و شخص نکونام و مدیرعامل باشگاه، تبریک بگویم. فولاد نشان داده یک تیم آسیایی و پرقدرت است. مدافع پیشین تیم فوتبال فولاد خوزستان گفت: فولاد در آسیا مدعی نشان داده است و به نظرم اگر فولاد با همین روند ادامه دهد، قطعا

در نیمه نخست دو سه موقعیت گلزنی هم به دست آورد اما از آن‌ها

بازیکن پیشین تیم فوتبال فولاد خوزستان با تمجید از عملکرد فولاد در لیگ قهرمانان آسیا، گفت: فولاد نشان داده یک تیم آسیایی

و پرقدرت است.

میثم سلیمانی در گفت‌وگو با ایسنا درباره عملکرد فولاد مقابل النصر

عربستان در لیگ قهرمانان آسیا، اظهار کرد: فولاد با توجه به این که در سه بازی گذشته به خاطر فشردهگی مسابقات تحت فشار بود و به دلیل بسته بودن پنجره نقل و انتقالاتش موفق به تقویت تیم نشده

بود، طبیعی بود که در بازی با النصر بازیکنانش کمی خسته باشند. فولاد

در نیمه اول خیلی جالب بازی نکرد و سردرگم و در حملات بی دقت بود اما در روز جمعه در دسته ۹۶ کیلوگرم و وزنه بردار قرقیزستان شنبه هفته آینده در دسته ۱۰۲ کیلوگرم

انگاره نه و لقا



احمد رضا سهرابی

مرکز آمار ایران اعلام کرد افزایش نرخ تورم به پنجاه درصد



ایسنا: در آستانه اول اردیبهشت جلالی، روز بزرگداشت شیخ اجل سعدی شیرازی، طی مراسمی برنامه‌های گرامیداشت آن شاعر پرآوازه، که به مدت یک هفته ادامه خواهد داشت، در شیراز آغاز شد.

آئین افتتاحیه یادروز شیخ مصلح‌الدین سعدی شیرازی، شاعر پُرآوازه ایرانی، همانند سال گذشته، شامگاه سه‌شنبه ۳۱ فروردین، به شکل مجازی و با حضور و سخنرانی نماینده ولی فقیه در فارس و امام جمعه شیراز، استاندار فارس، مدیر مرکز سعدی شناسی، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی و مدیرکل میراث فرهنگی فارس، برگزار شد.

مانای سعدی ریشه در رمز و رازهای اشعارش دارد

نماینده ولی فقیه در استان فارس و امام جمعه شیراز در این آئین به ویژگی‌های شخصیت سعدی پرداخت.

آیت‌...لطفا... دژکام با اشاره به مانایی و شهرت سعدی در جهان، محبوبیت این‌شاعر را به دلیل ویژگی‌ها و راز و رمز نهفته در تفکرات و آثار وی دانست و گفت: اگر این ویژگی‌ها را در خودمان هم به وجود بیاوریم راز و رمز جاودانگی سعدی را در خویش بازنمود داده ایم و همچنان که بزرگانی مثل سعدی و حافظ می‌مانند شما هم ماندگار همه روزگاران خواهید شد.

نماینده ولی فقیه در استان فارس نکونامی را یکی از ویژگی‌های سعدی عنوان و اضافه کرد: همان‌گونه که سعدی خود در غزل شهپورش گفته "سعیدیا مرد نکونام نمیرد هرگز ... مرده آن است که نامش به نکویی نبرند" سعدی نیز به واسطه همین نکونامی در یاد و خاطره جهانیان زنده مانده است و هرچه از حال و احوال و تاریخ سعدی می‌خوانیم از نکونامی او بیشتر آگاه می‌شویم و این رباطی که جای دفن او است نیز در طول تاریخ به خیر و خیرسانی و محفل محبت به انسان‌ها مشهور بوده است.

آیت ...! دژکام عاشق بودن سعدی را یکی دیگر از مهمترین صفات برجسته او دانست و گفت: «سعدی در ابراز محبت به مبداء هستی و ابراز محبت به خوبان و نیکوسیرتان و ابراز محبت به انسان‌ها و هموعان غوغایی به راه انداخته است و قله همه خوبی‌ها و خیرات و نیکی‌ها را که پیامبر اهل بیت هستند را نیز همان‌گونه که خود سروده " سعدی اگر عاشقی کنی و جوانی ... عشقش محمد بس است و آل محمد" محور عشق خودش قرار داده است.

نماینده ولی فقیه در استان فارس در ادامه زیباگویی و زیباشناسی شیخ اجل را یکی دیگر از راز و رمزهای مانایی او در تاریخ ایران و جهان برشمرد و گفت: زیبایی در لفظ سعدی را بیش از هفت قرن است که هیچ‌کس نتوانسته است تکرار کند و هر کس در این وادی قدمی زده است دست حسرت به دندان گزیده و بازگشته است و در اوج منعلایی و زیباشناسی نیز بهره مندی از زیباترین و جاودانه‌ترین کلام در عالم را جناب سعدی به همه ما یاد داده که در دیوان جناب شیخ اجل بیش از ۱۲۰۰ آیه قرآن کریم تضمین شده است. آیت ...! دژکام آخرت اندیشی سعدی را چهارمین ویژگی منحصر به فرد این شاعر فرهیخته برشمرد و گفت: سعدی دنیا را آنقدر نمی‌دید که غم دنیا را بخورد و اگر غمی هم داشت غم آخرت بود و از همین روست که شما می‌دانید در اوج مسائل و سختی‌هایی که در تاریخ آن روزگار گذشته است باز سعدی سرخوش است و سرمست به خاطر اینکه دل به آخرت بسته و نگاهش به دنیا این است که سرای گذر و عبور و دل نبستن است و این منظور را نیز خود چنان سروده که " دنیای آنقدر ندارد که بر او رشک برند ... یا وجود و عدمش را غم بیهوده خوردند "

امام جمعه شیراز با گرامیداشت یاد و خاطره استاد سخن سعدی شیرازی گفت: به‌امید تجربه روزگاری که مردم اهل آن زمان، عموماً اهل این صفات زیباگویی و زیبا پسندی و آخرت اندیشی و عشق و نکونامی باشند برای همه انسان‌ها هم خوبی‌هایی را که در زبان سعدی است آرزوی می‌کنیم.

منش سعدی مدارا، امید و تدبیر است

استاندار فارس به‌عنوان دومین سخنران این آئین، با بیان اینکه، سخن این استاد بی‌بدیل سخن سرایی فارسی را کلام اعتدال و منش او مثنی مدارا، امید و تدبیر است و گفت: صدای سخن سعدی، صدای آشنا و آیینه آرزوی تمام عصرها و نسل‌هاست و امروز در تلخ کامی شیوع

روزنامه سیاسی - اجتماعی - فرهنگی و ورزشی صبح ایران

صاحب امتیاز و مدیر مسئول: محمد علی سرد بیرز اسماعیل علی

سرد بیرز اسماعیل علی

رتبه: ۴۳ ISSN: 1557-2008

امروز

۱۴ ▲ ۲۲ ▲

صاف دربعزازظهر افزایش ابر همراه با وزش باد

تلفن سرویس‌های عصر مرد م:

اصفهان ۰۹۱۳۹۱۴۷۷۲۲ه‌اشمی
 کوی‌شاه ۰۹۱۸۱۳۱۱۴۸ کبودی
 بوشهر ۰۹۱۷۷۷۲۳۶۰۵ رستمی
 خوزستان ۰۹۲۳۲۹۰۴۸۷ هلالی

نشانی: شیراز - قصردشت - چهارراه ملاصد را - نبش کوچه ۳۳ - ساختمان روزنامه عصر مردم

تلفن: ۳۲۳۰۰۳۲۷-۳۲۳۰۰۳۲۸-نمابر: ۳۲۳۰۳۸۳- تلفن‌سازمان آگهی‌ها: ۱-۰۲۳۲۴۱۰۰۰

لینوگرافی و چاپ: روزنامه عصر مردم م - تلفن: ۳۳۳۵۹۶۱۰

WEB: Asremardom.com

Email Address: asr.e.mardom@gmail.com asremardom

ماه رمضان، ماهی است که خداوند، روزه آن را بر شما واجب ساخت. پس هر کس آن را از

روی ایمان و به امید پاداش الهی روزه بدارد، از گناهانش بیرون می‌آید،

همچون روزی که مادرش او را زاده است.

پیامبر اکرم(ص)

غلامرضا کافی؛ سهراب؛ نقاشی شعر معاصر!

یک نقاش شاعر اثری که خلق می‌کند متفاوت از یک نقاش غیر شاعر است.

وی خاطر نشان کرد: او به جبهه‌های وجودی خود غنایی اینگونه بخشیده یگانه شدن او با هستی از او یک شخصیت صادق در کلام و ناویر در بیان پدید آورده است.

با اشاره به اینکه سهرابی چنان خاص و ویژه خود را داشت، افزود: تنش‌ها، تپش‌ها، تبلیغات و اجبار و جبرهای زمان هیچ تأثیری در اشعار او نداشت. این استاد دانشگاه با بیان اینکه برتری سهراب نسبت به دیگر شاعران معاصر دلایل مختلفی دارد، گفت: سهراب سهرابی یکی از نمایندگان برتر و شاخص شعر پس از نیما و شعر آزاد محسوب می‌شود؛ تقریباً ۴ اسـم پس از نیما می‌توان برشمرد و نام سهرابی، در کنار نام احمد شاملو، اخوان ثالث و فروغ فرخزاد آورده می‌شود.

کافی خاطر نشان کرد: هنگامی که شاعران معاصر با سهراب غالباً انعکاس مسائل سیاسی را در کارنامه خود داشتند و شاعر سیاسی بودند، سهرابی به درون‌گرایی خود توجه داشت و از نظر او قفلار سیاست خالی بود، من‌ظطاری دیدم که سیاست می‌بُرد و چه خالی می‌رفت.

او ادامه داد: پیامد این موضوع این است که سهرابی برای خود یک حوزه معرفتی تعریف کرده و از طرفی با شناسه‌های زبانی خاصی همراهی کرده بود که ما از آنها به‌عنوان شناسه‌های سبک هنـدی در ادبیات از آنها یاد می‌کنیم.

این استاد دانشگاه گفت: آشنایی سهراب با آموژه‌های عرفانی، عرفان شرق و دیدگاه ذهن هم از نظر محتوا و هم از نظر زبانی و ذهنی بر کارش اثر گذاشته بود و این موضوع در شعر او منعکس شده است. او خاطر نشان کرد: اما توجه انگیزی به سهراب سهرابی بعد از انقلاب اتفاق افتاده و سهرابی یکی از

هنرهای زیبای تهران شعر هم وارد زندگی سهرابی

شد، اضافه کرد: وی پس از فارغ‌التحصیلی از دانشگاه، به‌عنوان مدرس در هنرستان هنرهای زیبا مشغول فعالیت شد.

این استاد دانشگاه شیراز خاطر نشان کرد: سهرابی با بورس تحصیلی در هنرستان هنرهای زیبای پاریس به‌همراه حسین زنده‌رودی در رشته‌ی لیوتوگرافی مشغول به تحصیل شد، اما با قطع شدن بورس‌اش برای ادامه‌ی تحصیل مجبور شد شش‌هـیـه‌ی آپارتمان‌ها را پاک کند و از برج‌های چند طبقه آویزان شود.

کافی با اشاره به اینکه سفرهای او به کشورهای مختلف جهان و دیدن آثار نقاشان بزرگ غرب او را با تحولات عمیق این هنر آشنا می‌کند، گفت: تابلوهای سبک کوبیسم او در موزه هنرهای معاصر که با موضوع چهره و طبیعت بیجان نقاشی شده‌اند، حاصل آشنایی او با نقاشی‌های پیکاسو و سبک کوبیسم هستند. این شاعر شیرازی با تأکید براینکه سهراب، روحیه‌ای خاص داشته، در خصوص شخصیت این هنرمند شاعر، گفت: شخصیت سهراب، پرورده‌ی هنر نقاشی است که علاوه بر شعر در نقاشی هم صاحب سبک بود.

کافی ادامه داد: آنچه که مایه درون‌گرایی سهراب بود، شگفتن افق‌های ناشکافته در شعر و نقاشی است، به‌همین دلیل اشعار و آثار وی آزمایشی از حیات دریافت کرده و با هستی پیوند خورده و این مهم را صادقانه در اشعار خود انعکاس داده است.

عضو هیأت علمی دانشگاه شیراز با بیان اینکه آزمایش و صداقت اشعار و آثار سهرابی به‌مخاطب منعکس می‌شود، ادامه داد: زبان ورزی، ترکیب‌سازی یا حتی جنبه‌ها و محورهای منمایی، اشعار سهرابی را از دیگر شاعران امروزی متمایز کرده است.

کافی با اشاره به شخصیت چند وجهی سهراب سهرابی افزود: طبیعتاً یک شاعر نقاش دریافتی که از هستی و طبیعت دارد متمایز از یک شاعر ساده است،

در آستانه اول اردیبهشت جلالی؛

آئین افتتاحیه برنامه‌های یادروز سعدی برگزار شد

آنپاسـت برای او خلق شده و خداوند آنها را مسخر انسان قرار داده است تا مفاهیمی همچون خلافت: آزمایش؛ رحمت و مغفرت: عبادت و معرفت ؛ تقوا ؛ شکر و سپاس؛ تفکر و تعقل ؛ هدایت؛ رستگاری و بازگشت را به تجلی گذارد و این همهٔ اغراض و مفاهیمی است که در نص صریح قرآن در فلسفهٔ آفرینش، بدان اشارت رفته است و مجرای عبور از این همه در سه عنصر نهفته است: توحید؛ تقرب و معرفت.

وی با بیان این نکته که فلسفه جهان و انسان را دو حقیقت جدائی‌ناپذیر برمی‌شمرد که هم در بخش نظری فلسفه قابل تامل است و هم در بخش عملی گفت: بر این اساس؛ شرایع و انبیا؛ از سویی و فلاسفه و حکما در کسوت شاعران و نویسندگان از دیگر سوی؛ بر آن شده‌اند تا نوع انسانی را از اهمیت و ارزش جهان به وجود انسان و اهمیت و ارزش انسان به ارزش‌های معنوی و اخلاقی را برای سیر تکاملی بشر که در جوهره جهان یک قاعده طبیعی است؛ بدو یادآور شوند.



کمالی در ادامه با برشمردن نقش شیخ اجل در تبیین کرامت‌های انسانی و حفظ ارزش‌های آن، آثار وی را حامل تعاریفی صحیح از زندگی فردی و اجتماعی انسان‌ها، دینداری و حکومتداری آنان در امنیت و صلح و عدالت اجتماعی دانست و گفت: عرفان و معرفت سعدی به‌مانند سیاست و حکومتداری و فرمانروایی او؛ حوزه اجتماع را دربرمی‌گیرد؛ یعنی همان کاربردی کردن مفاهیم عرفان نظری در عرفان عملی، به منظور نجات جامعه خویش. از این روست که در دیدگاه او اعارف، کسی است که به‌ظاهر حقیقت دینی قانع نیست، بلکه در باطن حقایق دینی ژرف‌کاوی می‌کند و در اندیشه ارتباط با مردم و مرهم نهادن بر زخم‌های جامعه و مردم است.

مدیر مرکز سعدی شناسی همچنین با بیان این که انسان کامل در نگرش عرفان اسلامی، فردی برون‌گراست گفت: سعدی نیز ضمن برخورداری از کمال عقلی و سیر و سلوک معنوی و تهذیب نفس، در متن و عینیت جامعه حضور دارد و در عرفان عملی او این است که: «به معنی توان کرد دعوی درست...دم بی‌قدم، تکیه گاهی است سست» و از این روست که پاکبازانه، همگان را در هر کسوت و موقعیتی، دعوت به خدمت به خلق می‌کند.

مجمع فرهنگی سعدی آماده بهره برداری است

مصیبا امیری، مدیرکل اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی



ماه رمضان، ماهی است که خداوند، روزه آن را بر شما واجب ساخت. پس هر کس آن را از روی ایمان و به امید پاداش الهی روزه بدارد، از گناهانش بیرون می‌آید، همچون روزی که مادرش او را زاده است.

پیامبر اکرم(ص)



کسانی است که سهم بسزایی در مردمی کردن شعر ما دارد.

کافی با بیان اینکه او وقتی در این جریان شروع یه کار کرد با معارضه و مبارزه‌های زیادی روبه‌رو شد، افزود: حتی ادیبان و شاعران زمان وی در برابر این جریان چپه گرفتند و بسیار طول کشید تا این جریان بتواند خودش را ثابت کند و در توده نفوذ کند که اگر این گونه نباشد جریان شعری قطعاً پایدار نخواهد بود.

کافی با تأکید براینکه بی‌تردید سهرابی یکی از شخصیت‌هایی است که در شکل‌گیری و پدید آمدن، شعر مردمی، کمک بسزایی کرده است، ادامه داد: سهراب یکی از برترین نمونه‌ها در این زمینه به شمار می‌رود، چراکه شاعران دیگر زبان خاص شعر خود را داشتند و خیلی به بحث درون‌گرایی و به‌عنوان یکی از حوزه‌های مورد علاقه ادیبان و شعر دوستان و علاقمندان به ادبیات توجه نمی‌کردند.

استاد ادبیات دانشگاه شیراز گفت: سهراب سهرابی یکی از کسانی بود که به خاطر گشودن افق‌های تازه در شعر خود و انجام بازی‌های زیبا و دل‌انگیز به لحاظ زبانی در شعرش، توانست به شعر آزاد و جریان‌شعر آزاد در جامعه کمک کرده و ظرفیت دیگری به آن اضافه و جامعه را با اینگونه آثار هنری آشنا کند.

استان فارس نیز از تکمیل مجتمع فرهنگی سعدی خبیر داد و گفت: خوشبختانه این مرکز که به‌عنوان یک مرکز پژوهشی و علمی در اختیار علاقمندان قرار خواهد گرفت همزمان با ایام بزرگداشت این سخن‌سرای برجسته فارسی آماده بهره‌برداری خواهد بود.

امیری با اشاره به بخش‌های مختلف مجتمع فرهنگی سعدی گفت: این مجتمع با فضای بالغ بر ۲۷۰۰ مترمربع در جوار آرامگاه شیخ اجل واقع شده و دارای بخش‌های متعدد از جمله مرکز کتابخانه و استاد با فضای بالغ بر ۴۳۲ مترمربع، فضای ویژه نمایشگاه‌های موقت به وسعت ۳۲۴ مترمربع، فضاهای خدماتی و عمومی به وسعت ۷۶۰ متر مربع و همچنین سالن آمفی تئاتر با گنجایش ۲۷۰ نفر خواهد بود.

وی افزود: علیرغم قرارگیری این فضا در جوار آرامگاه سعدی، طراحی آن به‌گونه‌ای است که از لحاظ بصری تأثیری بر آرامگاه سعدی ندارد و از سویی با توجه به همجواری آن با آرامگاه سعدی فضایی را جهت بحث و بررسی به‌عنوان یک مرکز پژوهشی و برگزاری نشست‌ها و رویدادهای علمی در اختیار علاقمندان قرار خواهد داد.

امیری با بیان این که ساختن این مجتمع به همت بخش خصوصی به پایان رسیده است، گفت: مجتمع فرهنگی سعدی پس از سال‌ها وقفه در انتهای سال ۹۶ و با استفاده از ظرفیت قانونی ماده ۲۷ به بخش خصوصی واگذار شد و میزان اعتبار هزینه‌شده در آن بالغ ۴۰میلیارد تومان بوده است.

مصلح دین تدبیر را در احسان می‌داند

صابر سهرابی مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس نیز با بیان این که نمی‌توان به عشق تکیه زد و زیستی به مهر داشت و مصلح‌الدین را نشناخت، گفت: سعدی مرد خداست و با آثارش معتکف نشین سخن‌پردازی است که گنج هنرمندی سخن‌سرایان عالم را کلیددار است و پشت آن همه شور و شعر و کلام، بهشتی خلق کرده است که باد خزان به تضرع برای او پیام بهار می‌آورد.

سهرابی، سعدی را عارفی متعلق به تمام جهان دانست و گفت: شیخ اجل، عاشق گلستان و بوستان خود را با ۱۸ رد زیبا برای عالمیان رو به بهشت واگذاشته تا همه عاشقان را به عشق معشوق به جنت سرای ادب و معرفت دعوت کند و سیرت پادشاهان را در اخلاق درویشان دانسته و اخلاق درویشان را به فضیلت قناعت مزین می‌داند، بزرگترین قناعت را در وادی عشق به خاموشی می‌شناسد و آنگاه عشق و جوانی را با درایت و تدبیر پیر وابسته می‌داند که مردمان را به تأثیر تربیت می‌توان متغیر کرد و زبان را در هشتمین منزل به‌عنوان مهمترین آیت و نشانه حضرت دوست و راه رازهای گفته و نگفته و سر به مهر مردمان با او می‌داند.

مدیر کل ارشادفارس با اشاره به آثار این شاعر به نام گفت: مصلح دین تدبیر را در احسان می‌داند و عشق و مستی عالم را به تواضع و رضا به قضای خداوند محصور می‌کند قناعت را با عالم تربیت می‌شناسد و مهمترین عنصر تربیت را شکر عافیت و به درستی آن که شکر عافیت را می‌شناسد راه ثواب را دنبال خواهد کرد و می‌داند که راز و نیاز را به عشق مناجات با خداوند پیوند زده‌اند و تا چشم بر همزنی آفتاب تموز زمان را با تو قسمت می‌کند و می‌داند که خوش است عمر دریغا که جاودانی نیست... پس اعتماد بر این پنج روزه فانی نیست.

سهرابی ادامه داد: سعدی عارفی است که راحت روح و روان را با سخن، به مردم، بی‌زمان هدیه داده است و آنچه از آن همه عشقبازی و شور کلمات باقی است بهشتی توبرتوست که درهای آن هرکدام به بهشتی دیگر باز می‌شود تا پیام مهر را به سراسر عالم نثار کند و امروز در این روزگار تلخ برای مردمانمان بهترین داروی نشاط‌آور گهرهای سفته و سخن سعدی خواهد بود تا کام مردمانمان با کلام شیرینش شیرین باشد.

به گزارش ایسنا، آیین افتتاحیه با اجرای مناجات خوانی حمد و ثنا توسط محمد عمدتی و غزل نوازی شورانگیز کیوان ساکت به پایان رسید.

آیین بزرگداشت یادروز سعدی امسال و به مدت هفت شب با برنامه‌هایی بنام "هفت شب بروخان سعدی" شامل نشست‌های تخصصی و ایراد سخنرانی صاحب‌نظران، کارشناسان و سعدی‌شناسان ادامه خواهد داشت.